
‘Dijitalleşme tercih 
değil, zorunluluk’
BORNOVA Belediye Başkanı
Ömer Eşki, Afete Karşı Dirençli
Kentler Paneli’nde
dijitalleşmenin bir vitrin değil
kamu hizmeti olduğunu ifade
etti . n2’de

Karşıyaka’nın hedefi 
'Yeşil Bayrak' 
Karşıyaka Belediyesi’nin Eko-
Okullar programı kapsamında
yürüttüğü çalışmalar bundan
sonra Yeşil Bayrak Ödülü
hedefi doğrultusunda
yapılacak. n2’de

KUŞADASI Belediyesi,
gerçekleştirdiği budama
çalışmalarından elde edilen
ağaç atıklarını ihtiyaç
sahiplerine yakacak olarak
ulaştırıyor. n2’de

Budanan ağaçlar
evleri ısıtıyor

GÜNDE 384 TON KÜLÜN, 10–20 YIL BOYUNCA DEPOLANMASI HEDEFLENİYOR

Konak’ta çocuklar
yönetime katılıyor n 3’te

Kadınlar naylon
poşete karşı n 8’de

Ege’yekül yağacak
ZEYTİNLİKLER VAR
AYDIN’IN Söke ilçesine bağlı
Sofular Mahallesi’nde, Kipaş
Fabrikası’nın enerji ihtiyacını
karşılayan santralden çıkan atık
küllerin depolanması amacıyla
planlanan projeye karşı bölge
halkı ve sivil toplum kuruluşları
ayağa kalktı. Fıstık çamları ve
zeytinliklerle çevrili yaklaşık 220
bin metrekarelik alana, günde 384
ton külün 10 ila 20 yıl boyunca
depolanmasının öngörüldüğü
proje; halk sağlığı, tarım alanları
ve su kaynakları açısından ciddi
riskler barındırdığı gerekçesiyle
protesto edildi.

BAFA GÖLÜ’NE TEHDİT  
SOFULAR Köyü’nde biraraya
gelen yurttaşlar, "doğa ve yaşam
alanlarımızdan vazgeçmeyeceğiz"
mesajı verirken projenin Büyük
Menderes Havzası üzerinden Bafa
Gölü’nü ve Ege Denizi’ni de
tehdit ettiği belirtildi. Kül
atıklarının içinde çok sayıda
zehirli ve kanserojen maddenin
bulunduğuna dikkati çeken
uzmanlar bu maddelerin yeraltı ve
yüzey sularına karışması halinde,
Menderes Nehri aracılığıyla Bafa
Gölü’ne ve Ege Denizi’ne kadar
ulaşabileceğini vurguladı. n 7’de

Aydın Söke’ye bağlı Sofular Mahallesi’nde, Kipaş Fabrikası’nın enerji ihtiyacını karşılayan santralden
çıkan atık küllerin depolanması için planlanan projeye, yurttaşlar ve çevreci örgütler sert tepki gösterdi
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BİR grup esnaf, İzmir
Büyükşehir Belediyesi’nin
yıkım kararı aldığı Çankaya
Katlı Otoparkı'nın önünde
düzenledikleri basın
açıklaması ile otoparkın
kapatılmasına tepki gösterdi.
Esnaf otoparkın açılması için
Başkan Cemil Tugay’a da
seslendi. n 5’te

133 TL NEYE YETER?
CHP İzmir İl Gençlik Kolları,
2026 yılı KYK burs ücretlerinin
açıklanmasının ardından,
rakamların utanç verici ve
öğrencileri sefalete sürükleyen
rakamlar olduğunu dile getiren
bir basın açıklaması yaptı.
Gençler 4 bin TL KYK bursunun
günde 3 öğünlük çay simit
hesabına yetmediğini
hazırladıkları afişle ortaya koydu,
“Günlük 133 TL neye yeter?’’
diye sordu.n 5’te

Murat Çalık bugün
ameliyat olacak
İBB’ye yönelik operasyonlar
kapsamında tutuklanan Beylikdüzü
Belediye Başkanı Mehmet Murat Çalık,
cezaevinde yaşadığı sağlık sorunları
nedeniyle yeniden hastaneye kaldırıldı.
Daha önce kanser tedavisi gören Murat
Çalık’ın, yapılan muayenelerin ardından
bugün ameliyat edilmesine karar verildi.
n4’te
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1960’lı yılların başları… İlkokul
öğrencisiyim… Babam, mandolin
çalardı… Ve ben o mandolinden çıkan
ezgileri iç unutmadım… Tınısı hala
kulaklarımda çınlar… Hele hele ‘Dağ
başını duman almış’ marşı… Bugün bile
bir mandolin sesi duysam çocukluk
yıllarına döner, hüzünlenirim… Ve hep
aklımı hep kurcalamıştır; ilkokul öğrencileri
müzikle tanıştırılırken, neden enstrüman
olarak mandoline öncelik verildi diye… 

Geçenlerde internette dolaşırken
‘mandolin’ ile ilgili bir yazı düştü önüme…
2010 yılında Cumhurbaşkanlığı Senfoni
Orkestrası Şefi Gürer Aykal tarafından
kaleme alınmış. İlgimi çekti… Ardından
başka kaynaklara baktım. Öğrendim ki;
Türkiye’de eğitim tartışmaları hep büyük
başlıklar altında yapılır: müfredat, sınav
sistemi, ideoloji, teknoloji… Ama bazen
asıl hikâye, bir çocuğun parmaklarının
ucunda başlar. Meğer mandolin denilen o
küçük çalgı, bu ülkenin çağdaşlaşma
serüveninde koca bir pedagojik aklın
simgesiymiş…

Cumhuriyetin ilk yıllarında eğitim,
yalnızca bilgi aktarmak değildi. Eğitim;
insan yetiştirmekti. Hasan Ali Yücel’in
kurduğu Köy Enstitüleri bunun ete kemiğe
bürünmüş hâlidir. 29 dersli bir müfredat
düşünün… Tarım var, edebiyat var,
matematik var, müzik var. Zihin çalışıyor,
beden çalışıyor, ruh çalışıyor. Mandolin de
işte bu bütüncül aklın parçasıydı. Bugün
dönüp bakınca soruyu sormak şart:  evet
neden mandolin? Neden özellikle o?

Gürer Aykal’ın yıllar önce işaret ettiği
gibi, bu tercih tesadüf değildi. Mandolin,
kemanın ve diğer yaylı çalgıların kapısını
açan anahtardı. Tuş ölçüleri aynıydı;
parmak hafızası aynı yolu yürüyordu.
Çocuk, farkında bile olmadan çok sesli
müziğin matematiğini, disiplinini ve
estetiğini öğreniyordu. Yani mandolin bir
“başlangıç enstrümanı” değil, bir eğitim
felsefesiydi. Cumhuriyet kadroları bunu
biliyordu. Çünkü o kadrolar, müziği bir süs
değil, bir yurttaşlık meselesi olarak
görüyordu. Almanya’dan kaçıp gelen bilim
insanları, müzisyenler, sanatçılar; notayla,
orkestrayla, çok seslilikle yeni bir ülke
kurmanın mümkün olduğunu anlatıyordu.
Mandolin, bu büyük projenin sessiz ama
etkili işçisiydi. Gürer Aykal’ın deyimiyle,
Mustafa Kemal’in “gizli karıncaları” iş
başındaydı.

Sonra ne oldu? 
Mandolin gitti. Yerine önce melodika,

ardından blok flüt geldi. Ucuzdu, kolaydı,
zahmetsizdi. Ama eğitim dediğimiz şey
biraz zahmet değil midir? Parmak
acımazsa, kulak yorulmazsa, disiplin
oluşur mu? Blok flütle gürültü
çıkarabilirsiniz; mandolinle müzik
öğrenirsiniz. Aradaki fark tam da budur.

Burada mesele nostalji değil. Kimse
“eski günler güzeldi” romantizmi
yapmıyor. Mesele, bir ülkenin neden çok
sesli müzikte ivme kaybettiğini anlamak.
Mesele, neden müzik eğitiminin giderek bir
“oyalama faaliyetine” dönüştüğünü
sorgulamak. Çünkü çok sesli müzik bir
beğeni meselesi değildir; bir eğitim
meselesidir. Gürer Aykal’ın altını çizdiği
gibi, çağdaşlığın göstergesidir.

Bugün ABD’den Japonya’ya,
Yunanistan’dan Brezilya’ya kadar pek çok
ülkede mandolin orkestraları var. Ciddiye
alınıyor, destekleniyor, öğretiliyor. Türkiye
neden bu listede yok? Çünkü biz bir
yerlerde “kolay olanı” tercih ettik. Çünkü
müzik eğitimini uzun soluklu bir yatırım
olarak değil, kısa vadeli bir formalite olarak
gördük. 

Oysa mandolin, bu topraklarda
sadece bir çalgı değildi. Köy
Enstitüleri’nde mandolin çalan çocuk, aynı
zamanda düşünmeyi, birlikte üretmeyi,
birlikte dinlemeyi öğreniyordu. Orkestra
dediğiniz şey biraz da toplumun
provasıdır. Herkes kendi notasını bilir, ama
bütünü dinler. Fazla bastın mı sırıtırsın, geri
kaldın mı kaybolursun. Demokrasiye
bundan daha iyi bir giriş dersi mi olur?

Belki yeniden mandolin sesleri
yükselmeli okullardan. Belki yine çocuklar,
parmakları tellere takılırken, farkında
olmadan çağdaşlığın provasını
yapmalı. Çünkü bazı devrimler
gürültüyle değil, küçük bir çalgının
titrek sesiyle başlar.

Mandolin deyip geçmeyelim.
Geçersek, aslında kendimizden
geçeriz.

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Mandolin deyip
geçmeyin !

Kemeraltı esnafından
Otopark eylemi

Kemeraltı esnafından
Otopark eylemi

Kemeraltı esnafından
Otopark eylemi

Kemeraltı esnafından
Otopark eylemi

Kemeraltı esnafından
Otopark eylemi

Kemeraltı esnafından
Otopark eylemi

Tuğçe Yerdelen

Şeytan yeryüzüne
inerse

n Sayfa 2’de

İsmet Orhan

Salgın vaaar !!!
Eros  - Trump

n Sayfa 4’te

Simit çay hesabı yaptılar
neredeyse borçlu çıktılar

Başarır: Bu neyin
kafasıdır?
CHP Grup Başkanvekili
Ali Mahir Başarır,
partisinin milletvekillerinin
gece gündüz Meclis’te
emeklilerin haklarının
teslim edilmesi için eylem
yaptığını ifade etti. n 5’te



Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, Afete Karşı Dirençli Kentler
Paneli’nde yaptığı konuşmada
Bornova Belediyesi’nin kentsel, yeşil
ve dijital dönüşüm vizyonunu anlattı.
Dijital ikiz ve akıllı şehir
uygulamalarıyla Bornova’nın tüm
verilerinin sisteme aktarıldığını
belirten Eşki, dijitalleşmenin bir
pazarlama aracı değil, kamuya
hizmet olduğunu vurguladı. Panel,
belediye başkanları, bürokratlar ve
sektör temsilcilerinin
katılımıyla gerçekleştirildi.

Bornova Belediye
Başkanı Ömer Eşki,
Afete Karşı Dirençli
Kentler Paneli’nde
yaptığı konuşmada
Bornova Belediyesi’nin
kentsel, yeşil ve dijital
dönüşüm vizyonunu
açıkladı. Dijital ikiz ve akıllı
şehir uygulamalarıyla
Bornova’nın tüm verilerinin
sisteme aktarıldığını belirten Eşki,
dijitalleşmenin bir pazarlama aracı
değil, kamuya hizmet olduğunu
vurguladı. Panel, belediye başkanları,
bürokratlar ve sektör temsilcilerinin
katılımıyla gerçekleştirildi.

Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, Sampaş Bilişim ve İletişim
Sistemleri tarafından düzenlenen
Afete Karşı Dirençli Kentler
Panelinde yaptığı konuşmada,
Bornova Belediyesi’nin dijitalleşme
yolculuğunu ve bu süreci stratejik bir
öncelik olarak gördüklerini anlattı.

Eşki, Bornova Belediyesi’nin

vizyonunu
üç temel başlıkta

topladıklarını belirterek, "Kendimize
üç tane temel alan seçtik: Kentsel
dönüşüm, yeşil dönüşüm ve dijital
dönüşüm. Dijitalleşmenin ne kadar
hayati bir konu olduğunun
farkındayız" dedi.

Türkiye’nin küresel ölçekte dijital
alanda yeterince temsil edilmediğine
dikkati çeken Eşki, Barcelona’da
düzenlenen Uluslararası Bilişim
Fuarı'na atıfta bulunarak,
“Türkiye’nin tek bir esamesinin bile
olmaması ülkemiz adına çok üzücü”
ifadelerini kullandı.

Dijitalleşmenin Bornova’da
yalnızca bir teknoloji yatırımı değil,
kurumsal bir dönüşüm süreci
olduğunu vurgulayan Eşki, dijital
ikiz uygulamasının bu sürecin en
önemli araçlarından biri olduğunu
söyledi. 21 aylık belediye başkanlığı
süresinin 18 ayının dijitalleşmeye
ayrıldığını ifade eden Eşki,
Bornova’nın tüm verilerinin 8–9 ay
süren yoğun bir çalışmayla sisteme
aktarıldığını belirterek, “Bu bir veri
madenciliği süreciydi. İleride bütün
belediyeler buna mecbur kalacak.
Tıpkı bankacılığın defterlerden
IBAN sistemine geçmesi gibi…”
diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Kuşadası Belediyesi, kent
genelinde mevsim şartlarına bağlı
olarak gerçekleştirdiği budama
çalışmalarından elde edilen ağaç
atıklarını ihtiyaç sahiplerine
yakacak olarak ulaştırıyor. 
Geçen yıl da aynı yöntemle 
birçok aileye kışlık odun
yardımında bulunan Kuşadası
Belediyesi, hemşerilerine destek
olmak için her türlü imkanını
kullanıyor. Başkan Ömer 
Günel öncülüğünde sosyal
belediyecilik alanında yaşama
geçirdiği örnek çalışmalarla 
dikkat çeken Kuşadası Belediyesi,
ihtiyaç sahibi kişi ve ailelere
yakacak desteğinde bulunmaya
devam ediyor. Bu kapsamda 
kent genelinde budanan 
ağaçlardan elde edilen dallar ile
kurumuş ağaçların kök ve

gövdeleri düzenli olarak
toplanıyor. Kamyonlara 
yüklenen ağaç atıkları, Park ve
Bahçeler Müdürlüğü'nün 
Kadınlar Denizi Mahallesi'nde
bulunan çalışma merkezine
götürülerek sobaya sığacak
boyutlarda kesiliyor. Kışlık o
dun haline gelen ağaç atıkları, 
daha sonra Güvercin Masa'nın 
444 71 14 numaralı telefonu
üzerinden yapılan başvurular
sonrasında, Sosyal Yardım İşleri
Müdürlüğü'nün incelemeyle
belirlediği adreslere ekiplerce
teslim ediliyor. Kuşadası
Belediyesi tarafından kömür
yardımıyla koordineli olarak
yürütülen çalışma, ihtiyaç 
sahibi ailelerin hem evlerini 
hem de gönüllerini ısıtıyor. 
OĞUZ YÖRÜK

Bornova Belediye Başkanı  Ömer Eşki, Afete Karşı Dirençli Kentler Paneli’nde dijitalleşmenin vitrin
değil kamu hizmeti olduğunu vurgulayarak, ‘dijital dönüşüm’ün vazgeçilmez olduğunu söyledi

Arya Kamalı Uluslararası Kültür Sanat
Merkezi, Türkiye Yazarlar Sendikası
İzmir Temsilciliği, Atatürkçü Düşünce
Derneği Konak Şubesi ve Ulusal Eğitim
Derneği'nin katılımıyla düzenlenen
"Günümüzde Gazetecilik" konulu
söyleşi, İzmir Kültür Sanat Konseyi'nin
ilk etkinliği olarak gerçekleştirildi.
Etkinliğe; Bilim Eğitim Kültür Sanat
Vakfı Başkanı Av. Ali Hıdır Uludağ,
İzmir Kent Konseyi Eğitim Komisyonu
Başkanı Kadir Karpuz, Tüm Emekliler
Sendikası Konak Şube Başkanı Ayşe
Ekşioğlu, Tüm Yargı Emekçileri

Derneği Başkanı Yetiş Kaya, Girit
Türkleri Kültür ve Dostluk Derneği–
Kuvayı Milliye Mücahitleri Derneği
Yönetim Kurulu Üyesi Hasan Yoruldu
ile Tiyatro Ege Temsilcisi Kemal Aygen
katıldı. Ulusal Eğitim Derneği Genel
Başkanı Osman Gazi Oktay'ın
konuşmasıyla başlayan söyleşide;
Türkiye Yazarlar Sendikası ve Evrensel
Gazetesi İzmir Temsilcisi Gazeteci-
Yazar Özer Akdemir, Ege Saati Editörü
Gazeteci, Şair, Yazar Tuğçe Yerdelen
ve Sinan Doğan konuşmacı olarak yer
aldı. Arya Kamalı Uluslararası Kültür

Sanat Merkezi Müdürü Gülnur Çavuş,
konuşmacıların özgeçmişlerini
okuyarak yönlendirici ve konuşmacıları
davet etti. Konuşmasına gazete ve
gazetecilerin içinde bulunduğu
duruma ilişkin açıklamalarla başlayan
Özer Akdemir, sözü önce Tuğçe
Yerdelen'e, ardından Sinan Doğan'a
verdi.  Konuşmacılar, gazeteciliğin
ancak güçlü bir meslek sevgisiyle
sürdürülebileceğini vurguladı.
İzleyicilerden gelen soruların
yanıtlanmasının ardından söyleşi sona
erdi. HABER MERKEZİ

‘Günümüzde Gazetecilik’ konuşuldu

Gelecek nesillere çevre bilincinin
erken yaşta kazandırılması
doğrultusunda anaokullarında eğitim
çalışmalarını sürdüren Karşıyaka
Belediyesi'ne bağlı Zeliha Mehmet
Beydağı Anaokulu, Türkiye Çevre
Eğitim Vakfı
koordinasyonunda
yürütülen Eko-Okullar
Programı'na dahil
oldu. Okulda uzun
süredir
gerçekleştirilen
çevre, doğa ve
sürdürülebilirlik
temelli
çalışmalar, Ekim
ayından bu yana
uygulanan Eko-
Okullar
programı ile
birlikte daha
sistematik bir
yapıya kavuşurken;
bundan sonraki
çalışmalar Yeşil
Bayrak Ödülü hedefi
doğrultusunda yapılacak.
Eko-Okullar programı iki yıl
boyunca başarılı bir şekilde
sürdürüldüğü takdirde, Zeliha
Mehmet Beydağı Anaokulu
uluslararası 'Yeşil Bayrak' ile
onurlandırılacak. Çevre eğitimi,
uygulamalı etkinlikler ve bahçe tarımı
çalışmalarının yürütüldüğü Zeliha
Mehmet Beydağı Anaokulu'nda, Eko-

Okullar Programı ile birlikte çevre
yönetimi, kaynakların verimli
kullanımı ve sürdürülebilir yaşam
alışkanlıklarının kalıcı hale getirilmesi
amaçlanıyor. Atık, ileri dönüşüm ve

geri dönüşüm, su, enerji,
biyoçeşitlilik, iklim

değişikliği, ulaşım, küresel
vatandaşlık, tüketim

alışkanlıkları ve
sağlıklı yaşam
konularından
oluşan program
çerçevesinde
oluşturulacak
ekipler ve
uygulanacak
eylem
planlarıyla,
okulun çevresel
etkilerinin
azaltılması ve

çevre dostu
uygulamaların

yaygınlaştırılması
hedefleniyor.

Karşıyaka Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal,

"Karşıyaka'da
çocuklarımızın doğayla barışık,

çevreye duyarlı bireyler olarak
yetişmesi için kararlılıkla çalışıyoruz.
Eğitimden çevre bilincine uzanan bu
süreci, okul öncesi dönemden
başlayarak hayatın doğal bir parçası
haline getiriyoruz" diye konuştu.
HASAN ERCAZİP

Karşıyaka’nın hedefi 
‘Yeşil Bayrak’lı olmak

Kuşadası’nda budanan
ağaçlar evleri ısıtıyor
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Leonid Andreyev’in kaleme
aldığı, ‘Şeytan’ın Günlüğü’ kitabını,
geçtiğimiz günlerde edindim.
Konak’ta hava puslu ve hafif
yağışlıyken katıldığımız etkinlik
sonrası sevgili eğitimci- yazar
Selma Sağlamtaş ile ismini
herkesin bildiği bir kitapçıya
uğradık. Değerli büyüğüm ve hep
yanımda olan Selma ablaya, kendi
okuduğum kitapların dışında farklı
bir kitap almak istediğimi
söyledim. En son Tuna
Kiremitçi’nin; ‘Mezun Cinayetleri’,
‘Perinin Ölümü’ ve ‘Kumarbaz’
kitabını okudum. Kiremitçi, tarzını
değiştirerek polisiye gönül verdi.
Polisiye sevenler Kiremitçi’nin yeni
tarzını beğenebilir. Çoğunlukla
edebi romanlar ve şiir okuyan birisi
olarak elbette anı, biyografi, yaşam
öykülerini de okuyorum. Başka
daha farklı bir kitap arıyordum,
kitapçıda ve içimde büyüyen
büyük bir merak ile Leonid
Andreyev’in, ‘Şeytan’ın Günlüğü’
eserini aldım. Aynı iştah ile
okumaya başladım. 

Gelelim kitabın hikâyesine…
Cehennemde canı sıkılan
Şeytan’ın yeryüzüne inmesi,
edebiyatta sıkça başvurulan
“tersine bakış” tekniğinin çarpıcı
bir örneğini sunar. Ancak bu
anlatıda dikkat çekici olan,
Şeytan’ın kötülüğü öğretmeye
değil, insanı tanımaya gelmesidir.
Amerikalı milyarder Henry
Wandergood’un bedenine girerek
Yaşlı Avrupa’ya doğru yola çıkan
Şeytan, başlangıçta kendisini
oyunun kurucusu sanırken kısa
sürede oyunun esas ustasının
insan olduğunu fark eder.

Şeytan için insan, teoride bildiği
ama pratiğini küçümsediği bir
varlıktır. Açgözlülük, kurnazlık,
ikiyüzlülük ve gaddarlık gibi
özellikleri kendisine atfedilen
nitelikler olarak görür. Ne var ki
Avrupa boyunca tanıştığı insanlar,
bu vasıfları yalnızca taşımakla
kalmaz, onları sistematik, meşru
ve hatta erdem kisvesi altında
ustalıkla icra eder. Böylece
Şeytan, kötülüğün bireysel bir zaaf
değil, kurumsallaşmış bir insan
pratiği olduğunu acı bir şekilde
öğrenir.

Henry Wandergood kimliği,
anlatının eleştirel gücünü
derinleştirir. Amerikalı milyarder
figürü, modern dünyanın paraya,
güce ve gösterişe duyduğu
tapınmanın somut bir sembolüdür.
Şeytan bu kimlikle girdiği dünyada,
servetin ahlakı satın alamadığını;
aksine ahlaksızlığı
meşrulaştırdığını görür. Kandırılır,
aşağılanır, alaya alınır ve sonunda
parasından olur. Böylece
yüzyıllardır “ayartıcı olarak
damgalanan Şeytan, insan
karşısında saf ve toy bir figüre
dönüşür.

Roma’ya uzanan yolculuk,
tesadüfi bir mekânsal tercih
değildir. Batı uygarlığının ve Katolik
Kilisesi’nin tarihsel merkezi olan bu
şehir, anlatının yergi oklarının en
sert yöneldiği yerdir. Ruhban sınıfı,
kutsallık iddiası ile dünyevi çıkar
arasındaki uçurumda konumlanır.
Şeytan, Tanrı adına konuşanların,
kendi adına yalan söylemekten
çekinmediklerini fark ettiğinde,
kötülüğün metafizik değil, beşeri
bir icat olduğuna kanaat getirir. Bu
anlatının en sarsıcı yönü, rollerin
tamamen ters yüz edilmesidir.
İnsan, Şeytan’a “pabucunu ters
giydiren” düzenbazlıklarıyla üstün
gelirken; Şeytan, ahlaki olarak
neredeyse masum bir gözlemciye
dönüşür. Yazar, bu yolla okuru
rahatsız edici bir soruyla baş başa
bırakır: Eğer Şeytan bile bu
dünyada temiz kalabiliyorsa, asıl
sorun kimdedir? Batı
medeniyetinin ikiyüzlü değerlerini,
kurumsal dini yapıları ve modern
insanın kendine biçtiği masumiyet
maskesini hedef alır. Şeytan’ın
yeryüzü macerası, aslında insanın
kendi aynasına bakmak
istemeyişinin trajikomik bir
hikâyesidir. Kötülük, cehennemde
değil; insanın aklında, dilinde ve
kurduğu düzenlerde
yaşamaktadır.

Tuğçe Yerdelen

Şeytan yeryüzüne
inerse

BAŞKAN EŞKİ, YEŞİL VE DİJİTAL DÖNÜŞÜM VİZYONUNU ANLATTI

‘Dijitalleşme bir tercih 
değil, zorunluluktur’

Akıllı Şehirler
Merkezi
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Dijital dönüşümün somut
çıktılarından birinin Akıllı Şehirler
Merkezi olduğunu dile getiren Eşki, bu
merkezi makam odasının hemen
yanına kurduklarını anlattı. Eşki,
"Normalde makamlarda çay düğmesi
olur. Biz ikinci bir düğme koyduk.
‘Kime hava atmak istiyorsak’ ona
basıyoruz. Misafirlerimize ‘gelin bakın
biz ne yaptık’ diyoruz" dedi. Bu merkez
sayesinde parti genel merkezinden
hem önemli kurumlardan gelen
temsilcilere Bornova’nın dijital
altyapısını gururla sunduklarını ifade
etti.  Eşki, bu süreci kamu yararı
perspektifiyle ele aldıklarını
söyleyerek, “Yaptığımız iş memlekete
yapılan hizmettir” diye konuştu.



Çocukların karar alma süreçlerine
aktif katılımını teşvik eden ve birlikte
yönetim becerilerini geliştirmelerini
önemseyen Konak Belediye Başkanı
Nilüfer Çınarlı Mutlu, Konak
Kent Konseyi bünyesinde
faaliyet gösteren Çocuk
Meclisi’nin 3. Olağan
Seçimli Genel
Kurulu’na katıldı.
Alsancak’taki
Türkan Saylan
Kültür Merkezi’nde
düzenlenen Çocuk
Meclisi’nin Genel
Kurulu’nda açılış
konuşmalarının ardından
divan oluşturuldu ve başkanlık seçimi
gerçekleştirildi. 16 adayın yarıştığı
kurulda oylama için sandık kurulurken,
çocukların demokratik katılımıyla
yapılan seçimde Derin Nargis, Konak
Çocuk Meclisi’nin yeni başkanı oldu.
Yeni dönemde Çocuk Meclisi Başkanı,
yürütme kuruluyla birlikte Konak için
projeler üretecek ve çocukların sesi
olacak.Genel Kurul’da çocukları yalnız
bırakmayarak seçim heyecanlarına
ortak olan Konak Belediye Başkanı
Nilüfer Çınarlı Mutlu, seçim

başlamadan önce yaptığı konuşmada 6
yıl aradan sonra yeniden aktif hale
gelen Çocuk Meclisi’nin önemine
dikkati çekerek, “Bugün burada sizlerle

birlikte olmak benim için
çok heyecan verici.

Göreve geldiğim
günden beri en
büyük isteğim
Çocuk
Meclisi’nin
yeniden aktif
olmasıydı.

Katılımcı bir yerel
yönetim anlayışıyla

Konak’ı yönetiyoruz.
Konak’ta yaşayan

herkesin söz sahibi olduğu ve
düşüncesini paylaştığı bir Konak
hedefimiz var. Çocuk dostu bir kent
için yola çıktık. Herkesin katılımcı bir
anlayışla planlamasında yer aldığı bir
kentin daha fazla sahiplenileceğine
inanıyorum. Her mahalleye eşit hizmet
götürmek için inanılmaz bir gayret
içindeyiz. Bu binada yer alan Gençlik
Merkezimizde ders çalışabilir, oyunlar
oynayabilir veya içerisinde yer alan
kütüphaneden faydalanabilirsiniz. Tüm
bunları sizlerin desteği, önerileri ve

katılımı ile geliştirmek istiyoruz.
Bugün burada bir yürütme kurulu
seçilecek ama hepiniz etkinliklerimize
katılır ve önerilerinizle bizleri
beslerseniz çok mutlu oluruz. Her bir
fikir, hem Konak’ı, hem İzmir’i hem de
ülkemizi çok daha ileriye taşıyacak.
Hepinize geldiğiniz çok teşekkür
ediyorum, görev alacaklara da
şimdiden başarılar diliyorum” dedi.

Konak Kent Konseyi Başkanı
Hamit Mumcu adına kürsüye çıkan
Yürütme Kurulu Üyesi Yasemin
Sağlam, “Sizler bizim en yeni, en genç
ve en dinamik gönüllülerimiz
olacaksınız. Bizleri yönlendirip,
önümüzü açacaksınız. Sizlerle çok sesli
ve çok yönlü bir Konak’ın ve İzmir’in
platformunu oluşturacağız diye
düşünüyoruz. Hepimiz yan yana
durarak sözlerimizi söyleyecek,
taleplerimizi dile getireceğiz. Her yaşın
dostu bir kent oluşturmaya
çalıştıracağız. Kentsel yaşama dair
fikirlerinizi paylaşacağınız, geleceğin
kentlerine ilişkin beklentilerinizi
doğrudan bizlerle tartışabileceğiniz bir
meclis olmasını istiyoruz. Hepinizin
yolu açık olsun” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ 

Konak Belediye Başkanı Mutlu, Konak Kent Konseyi bünyesinde faaliyet gösteren Çocuk Meclisi’nin 3. Olağan Seçimli

Genel Kurulu’na katıldı. Mutlu, “Herkesin söz sahibi olduğu ve düşüncesini paylaştığı bir Konak hedefimiz var” dedi

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin

kapıdan kapıya atık toplama projesi

“Dönüşüme Evde Başla”, 10 ayda

bin 140 ton ambalaj atığını geri

kazandırdı. Proje, sıfır karbon hedefi

doğrultusunda kent genelinde

yayılıyor. Avrupa ülkelerinin

öncülük ettiği kapıdan kapıya atık

toplama uygulamasını Karabağlar,

Narlıdere, Menderes, Bornova,

Bayraklı ve Konak’ta başlatan İzmir

Büyükşehir Belediyesi ve İZDOĞA,

süreç içinde kapsama alanını 8 ilçe

ve 26 mahalleye çıkarttı. İlerleyen

günlerde Gaziemir, Balçova ve

Güzelbahçe’nin de proje alanına

dahil edilmesi hedefleniyor. 10 aylık

süreçte bin 140 ton ambalaj atığının

toplandığı projeyle; katı atık

depolama alanlarına giden ambalaj

atıklarının azaltılması, sıfır karbon

hedefine ulaşılması, çevrenin

korunması ve atıkların tekrar

ekonomiye kazandırılması

hedefleniyor. Proje; Bayraklı’nın

Refik Şevket İnce, Körfez, Tepekule,

75. Yıl, Manavkuyu, Bornova’nın

İnönü, Kazımdirik, Atatürk, Evka 3,

Ergene, Evka 4, Erzene, Buca’nın

Yiğitler, Karabağlar’ın Üçkuyular,

Fahrettin Altay, Basın Sitesi,

Karşıyaka’nın Mavişehir, Atakent,

Mustafa Kemal, Bostanlı, Yalı,

Konak’ın Kültür, Alsancak,

Menderes’in Hürriyet ve

Narlıdere’nin Yenikale ile

Sahilevleri mahallerinde devam

ediyor. Projede yer alan ve

memnuniyetini dile getiren Sevim

İleriakan, “Biz daha önce çöplerimizi

ayrı ayrı poşetlere koyuyorduk.

Denizlerimizin kirlenmemesi için,

temiz kalması için de bu proje

önemli. Bizler belli yaşa gelmiş

insanlarız. Evlatlarımız,

torunlarımıza güzel bir dünya

bırakmak için çok önemli bir proje”

ifadelerini kullandı. Projeye destek

veren Serap Sınav, “Öncelikle herkes

sorumluluğunu almalı. Ben yerde çöp

bulduğumda onu evime getirip çöpe

atıyorum. Atıkları ayrı koyuyorum.

Avrupa’da çok önceden başlamış bir

uygulama. Eğitimci olduğum için

özellikle dikkat ediyorum. Her Türk

vatandaşı bunu yapmalı” diye

konuştu. HASAN ERCAZİP

Seferihisar Belediyesi, sokak
hayvanlarının yaşam koşullarını
iyileştirmek amacıyla SEHAYDER
iş birliğiyle Kulübe Destek
Kampanyası başlattı. Kampanya
kapsamında, tedavi ve
rehabilitasyon sürecindeki can
dostlarının kafes yerine
kulübelerde daha sağlıklı ve doğal
koşullarda yaşamlarını
sürdürmeleri hedefleniyor.
Seferihisar Belediyesi Prof. Dr.

İsmet Sungurbey Hayvan
Barınağı'nda yürütülen
çalışmalarla; kulübelerde kalan can
dostlarının sosyalleşme ve hayata
adapte olma süreçleri hızlanırken,
veteriner hekimler için de tedavi ve
gözlem süreci daha sağlıklı şekilde
yürütülüyor.  Kulübeler sayesinde
hem can dostlar hem de hekimler
arasında daha sıcak bir bağ
kurulabiliyor. Kampanyaya destek
veren Seferihisar Belediye Başkanı

İsmail Yetişkin, 10 adet kulübe
bağışlayarak barınağı ziyaret etti.
Kulübeleri yerinde inceleyen
Başkan Yetişkin, sokak
hayvanlarının korunmasının
toplumsal bir sorumluluk olduğuna
dikkat çekti. Başkan Yetişkin
yaptığı açıklamada, "Sokakta
yaşayan her can bizim
sorumluluğumuzdur. Bu kulübeler,
tedavi sürecindeki can dostlarımız
için kafes yerine daha doğal bir

ortam sunuyor. Kulübede kalan
hayvanlarımız hem birbirleriyle
hem de vatandaşlarımızla daha
hızlı sosyalleşiyor. Bu durum hem
rehabilitasyon sürecini hızlandırıyor
hem de veteriner hekimlerimizin
tedavi sürecini daha sağlıklı şekilde
takip etmesine olanak sağlıyor. En
önemlisi de can dostlarımızla
hekimlerimiz arasında güvene
dayalı sıcak bir bağ kuruluyor"
dedi. HABER MERKEZİ 

Seferihisar’da can dostlara sıcak yuva

BAŞKAN NİLÜFER ÇINARLI MUTLU: HERKES SÖZ SAHİBİ OLMALI

Konak’ta çocuklar
yönetime katılıyor

İzmir’de evde geri dönüşüm atağı

313 Ocak 2026 SalıHABERLER

Çeşme’de 65 kiloluk 
uyuşturucu operasyonu

İzmir'in Çeşme ilçesinde uyuşturucu
operasyonunda, bir araçta yapılan
aramada 65 kilo 367 gram esrar-
skunk ele geçirildi. Gözaltına alınan bir
şüpheli tutuklandı. Çeşme
Cumhuriyet Başsavcılığı
koordinesinde, İzmir Emniyet
Müdürlüğü Narkotik Suçlarla
Mücadele Şube Müdürlüğü
ekiplerince uyuşturucu veya uyarıcı
madde ticareti yapan şüphelilere
yönelik operasyon düzenlendi.
Çeşme ilçesinde bir araçta yapılan
aramalarda 65 kilo 367 gram esrar-
skunk ele geçirildi.
HABER MERKEZİ

Balçova’daki saldırının
iddianamesi hazır

Balçova’da geçtiğimiz yıl 3 polisin
şehit olduğu, 1'i polis 2 kişinin
yaralandığı polis merkezine yönelik
terör saldırısıyla ilgili iddianame
hazırlandı. İddianamede şüpheliler
hakkında 4'er kez ağırlaştırılmış
müebbet ile 261'er yıla kadar hapis
cezası talep edildi. İddianamede,
saldırı tarihinde 16 yaşında olan
tutuklu E.B.'nin DEAŞ silahlı terör
örgütüne katıldığı, örgüt ideolojisini
tamamen benimsediği ve bu
doğrultuda silahlı eğitim aldığı belirtildi.
Şüphelinin örgütün amacına hizmet
etmek üzere terör saldırısı talimatı
aldığı aktarıldı.HABER MERKEZİ
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Reklam Grup Başkanı
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Yürütme kurulu belirlendi
38 kişinin aday olduğu Çocuk
Meclisi Yürütme Kurulu’na şu
isimler girmeye hak kazandı: Efe
Ali Akbeniz, Mayıs Cirik, Cemre
Deniz Öksüz, Deniz Çakır, Fırtana
Ege Akgün, Miray Avcı, Hayal
Düzgün ve Sevay Yavaş.
Seçimlerde, Mehmet Çınar Tursun,
Zühre Su Tuğ, Ada Yüksel, Kağan
Atun, Fatma Zehra Kızıldağ, Yağız
Yağlıdere, Ali Yurt ve El Yasa
Bereket ise yedek üyeliğe seçildi.

Kente dair projeler
Tek tek sahneye çıkan adaylar
kendilerine verilen süre boyunca,
çevre, katılımcılık, hayvan hakları
ve çocuk hakları gibi konularda
kente dair vizyonlarını
katılımcılarla paylaştı. 16 adaylı
başkanlık yarışında zaferi
göğüsleyen İzmir Özel Tevfik
Fikret Lisesi 9. sınıf öğrencisi Derin
Nargis, “Hataylıyım, 3 yaşında
ailemle birlikte geldiğim bu şehre
aşık oldum diyebilirim” sözleriyle
duygularını dile getirdi.



CHP’nin Cumhurbaşkanı adayı ve
görevden uzaklaştırılan İstanbul
Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı Ekrem
İmamoğlu, tutuklu bulunduğu Marmara
Kapalı Cezaevi’nden, T24’ten Cansu
Çamlıbel’in sorularını yanıtladı.

İmamoğlu, "Siz de artık bir sonraki
seçim için adaylığınızın zora girdiğini kabul
etme noktasında mısınız?" sorusu ve aday
olamaması durumunda “en kuvvetli aday
olarak Mansur Yavaş görülüyor” denilmesi
üzerine, şunları kaydetti:

"Maalesef ki bugün bir avuç muhteris,
devletimizin yargısını, kurumlarını istismar
ederek 35 yıllık diplomamı almaya
çalışıyor. Anlaşılan o ki Cumhurbaşkanı
adayı olduğunuzda, helal olan haram
edilmek isteniyor. Bu kumpas, net bir kara
lekedir. Yalnız benim haklarım değil,
devletin yargısının ve kurumlarının şeref ve
namusu, güvenilirliği de söz konusudur.
Biz inşallah siyasi tarihimize ve hukukî
değerlerimize bu kara lekenin sürülmesine
izin vermeyeceğiz. Adaylık meselesine
gelince, ben kendi irademle değil, 15.5
milyon vatandaşımızın iradesiyle
Cumhurbaşkanı adayı oldum. Yetkiyi
millet verir, millet alır. Diploma davası
henüz sonuçlanmamıştır. Adaylığım kesin
bir biçimde devam etmektedir. Ancak
sonuç ne olursa olsun Cumhuriyet Halk
Partisi, milletin iktidarını kurmak için
milletimize karşı üzerine düşen vazifeyi
yapacaktır. Onlarla yol arkadaşlığı
yapmaktan onur duyduğum sayın Genel
Başkanım Özgür Özel ve sayın Başkan’ım
Mansur Yavaş, Türkiye’nin önemli
değerleri. CHP, birçok Cumhurbaşkanı
adayı çıkarabilecek kalitede ve kalibrede bir
partidir. İnanın bizim kim aday olacak gibi
bir endişemiz yok! Fakat iktidardakilerin
Anayasa'mızdaki dönem şartını nasıl
aşacağını çok merak ediyorum. Eğer
adaylıkta ısrar ediyorsa; 15.5 milyon
insanımızın iradesine halel getirmeyecekti,
sandıkta karşıma çıkmaktan korkmayacaktı.
400 milletvekili hülyasına kapılırlarsa, çok
beklerler. Milletin önüne referandum
sandığının koyulacağı günü heyecanla ve
hevesle beklediğimizi bilsinler. Ekrem
İmamoğlu’nun katılamadığı, özgür bir
şekilde yarışamadığı bir seçim,
Cumhurbaşkanı’nın meşruiyetinin bittiği
bir seçim olur. On milyonların, İmamoğlu
yerine adaylaştığı bir seçime dönüşür."

‘Yoldaşlığımızın hedefi’
İmamoğlu, “Zaman geçtikçe sizinle

Genel Başkan Özgür Özel arasındaki
makasın açılacağını düşünenler var. Siz

böyle bir ihtimal görüyor musunuz?”
sorusu üzerine şunları söyledi:

"Genel Başkanımız Özgür Özel’le biz
kişisel ikballerimiz etrafında değil,
Türkiye’nin herkes için özgür, adil ve
müreffeh bir ülke olması davasının
etrafında bir yola çıktık. Yoldaşlığımızın
hedefi bellidir, yolu bellidir. O
yüzden herhangi bir makas açılması
vesaire söz konusu olamaz. Ülke bu
haldeyken, milletimiz bizden büyük bir

sorumluluk üstlenmemizi beklemişken
bizim sımsıkı durmak dışında bir
seçeneğimiz yoktur. Kimse boşuna başka
bir şey beklemesin. İktidarın yargı
kumpasları bağımızı koparmamış.
Siyasi mühendisliklerine hiç yenilmeyiz!
Hep birlikte bu inançla, dayanışmayla,
ortak akılla milletimiz adına bu yolculuğu
büyük bir zaferle taçlandıracağız. Hiç
şüphem yok. Biz birbirimize ideallerimizle,
ruhumuzla bağlı, Türkiye’nin geleceği

mücadelesinde tarihte benzeri olmayan
dost, yoldaş, kardeş ilişkisi ile kararlı bir yol
yürüyen iki lideriz. Tarihin bu samimiyeti
ve başarılarımızı en güzel sonuçlarıyla
yazacağından eminiz. Buna inanıyor ve dua
ediyorum."

Ekrem İmamoğlu, Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan ile benzetilmelerine
dair ise şunları kaydetti:

"Kâğıt üzerinde benzerlikler olabilir.
Karadenizli olmamız, ticaretten gelmemiz...
Bunlar ortakmış gibi görünebilir. Evet, ben
Trabzonluyum. Bununla gurur duyuyorum.
Ama ben Batmanlı olsaydım da bununla
gurur duyacaktım, Aydınlı olsaydım da.
Çünkü ben ülkemi her şeyiyle, her yeriyle
seviyorum. Bu sevgim sayesinde tüm
İstanbullu hemşerilerime yıllarca hizmet
ettim. Ben birleştirici, kucaklayıcı, ılımlı
söylemlerde bulunmayı tercih ediyorum.
Kutuplaşmayı artıran, kendisine oy
vermeyen seçmeni ötekileştiren söylemleri
kınıyor ve 86 milyon vatandaşımızı
ayrıştıran bu yönetim biçimini asla doğru
bulmuyorum. Saray hukuku yerine
hukukun üstünlüğüne inanan, sosyal
adaleti savunan, denge ve denetlemenin
hâkim olduğu, şeffaf ve liyakate dayalı bir
yönetim modelini benimseyen, çoğulcu
demokrasi değerlerine inanan biriyim.
Tüm bu farklılıklar sayesinde sandıkta dört
kez yendim, beşincide de yeneceğim.
Bu nedenle sosyal adaleti, halkçı
perspektifi, şeffaf ve liyakate dayalı bir
yönetim modelini savunan, hukukun
üstünlüğüne inananların, bizden de
siyasetimizden de şüphe duymasını
gerektiren bir şey yok!"
HABER MERKEZİ

İBB’ye yönelik operasyonlar
kapsamında tutuklanan Beylikdüzü
Belediye Başkanı Mehmet Murat
Çalık, cezaevinde yaşadığı sağlık
sorunları nedeniyle yeniden
hastaneye kaldırıldı. Daha önce
kanser tedavisi gören Çalık’ın, yapılan
muayenelerin ardından bugün
ameliyat edilmesine karar verildi.
Daha önce iki kez kanseri atlatan
Çalık, cezaevinde bulunduğu süre
zarfında lenfoma şüphesiyle ameliyat

edilmiş, ardından anjiyo operasyonu
geçirmiş ve iki kez kemik biyopsisi
uygulanmıştı.
CHP Genel Başkan Yardımcısı
Burhanettin Bulut, sosyal medya
hesabından yaptığı açıklamada,
tutuklu Beylikdüzü Belediye Başkanı
Murat Çalık'ın sağlık durumuna ilişkin
olarak, şunları kaydetti:
"Ciddi sağlık sorunları yaşayan
Beylikdüzü Belediye Başkanımız
Murat Çalık, iktidarın ve yargının ortak

sorumluluğunda telafisi olmayan bir
sona doğru sürüklenmektedir. Sağlık
durumu resmi raporlarla açıkça
belgelenmiş bir insanın cezaevinde
tutulması ne hukukla ne vicdanla
açıklanabilir. Bu süreç artık adalet
değil, açık bir zulüm halini almıştır.
Haksız ve hukuksuz tutukluluk derhal
sona erdirilmeli, geri dönüşü olmayan
sonuçlar doğmadan sorumlular aklını
başına almalıdır." 
HABER MERKEZİ

Murat Çalık bugün ameliyat olacak

CHP, adalet ve demokrasi temasıyla
TBMM’de başlattığı siyasi parti
ziyaretlerini seçim güvenliği ve seçim
stratejisi başlıklarıyla genişletmeye
hazırlanıyor. CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, 2026 için “seçim yılı” ifadelerini
kullanırken parti kurmayları saha
planlaması ve yol haritası çalışmalarının
hızlandığını ifade etti. Bu kapsamda yeni
bir üye kampanyası için hazırlıkların
sürdüğü, yıl boyunca devam eden davalar
için ise planlama yapıldığı vurgulandı.

CHP, geçtiğimiz hafta adalet ve
demokrasi sorunlarını karşılıklı
değerlendirmek amacıyla TBMM'de
siyasi parti turlarına başladı. Bu
kapsamda; CHP Grup Başkanvekili
Gökhan Günaydın ile Genel Başkan
Yardımcıları Gül Çiftci ve Serkan Özcan,
8 Ocak Perşembe günü Yeni Yol Grubu,
İYİ Parti ve DEM Parti ile görüştü.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel
ziyaretlere ilişkin, “Muhalefetin bir

sorunu yok. İktidarın ortaklaşmasında
sorun var. Biz önümüzdeki günlerde hem
iktidar hem muhalefet siyasi partilerini
ziyaretlerimize devam edeceğiz. Farklı
konularda tematik ziyaretlerimiz de
olacak” ifadelerini kullandı.

Ziyaretlere ilişkin bilgi veren parti
kurmayları, şöyle konuştu:

“Ziyaretlerimizin ilk etabı adalet ve
hukuk temalıydı. Bu hafta da devam
edeceğiz. Bundan sonraki
temalarımızdan biri de mutlaka seçim
güvenliği ve seçim stratejisi olacak. Her
temanın da başka muhatapları var. Ama
biz ‘önce adalet’ diyoruz. Ülkenin içinde
bulunduğu süreç bir ekonomik kriz ama
bu ekonomik krizi yaratan şey de
ülkedeki istikrarsız hukuk sistemi.
Hukuka güven olmayınca bütün her şey
baştan aşağı çöküyor. Hem bu noktadan
hem de önümüzde başlayacak yargılama
sürecinden bir işbirliği. ‘Gelin, takip edin.
Siz de izleyin duruşmaları. Bizim

arkadaşlarımızın savunmalarını,
delilleri, dosya içeriklerini siz de görün.
Ve ondan sonra bunu Türkiye’ye
anlatalım. Bizim TRT’de canlı yayın
talebimiz son ana kadar devam edecek.
Bu kadar kendimize güveniyoruz’
dediğimiz bir sohbetti.

Yeni üye kampanyası 
CHP’nin üzerinde çalışılan sloganı

“Katlanamıyorsanız CHP’ye katılın” olan
yeni üye kampanyası için de hazırlıklar
devam ediyor. Son şekli MYK
toplantısından sonra verilecek
kampanyada geniş kapsamlı bir çalışma
yapılacak. Kurmaylar, “360 derece bir
kampanya olacak. Sosyal medyası,
billboardları örgüt çalışması ve
broşürleriyle kapsamlı bir üye
kampanyası olacak. Hedeflenen bir
rakam yok. Aslında bu, 31 Mart’ta bizi
başarıya götüren kampanyanın devamı
niteliğinde olacak. ‘Gelin, bu ülkeyi

zorluklardan birlikte kurtaralım’ ittifakı.
Amaçladığımız şey üye sayısını artırmak
değil, ordumuzu büyütmek. Bu ordu
sokakta, sandıkta çalışsın, elimizde
olamayan merkez medyayı bertaraf
ederek sokakta yurttaşla birebir temasa
geçsin istiyoruz” ifadelerini kullandı.

2026’nın CHP için bir anlamda
davalar yılı olacağını vurgulayan
kurmaylar, 27 Şubat’ta belediyelere
yönelik açılan davaların başlayacak
duruşmalarına da hazırlandıklarını
belirtti. Bu kapsamda partinin hukukçu
kurmayları davaların takibi için planlama
yapıyor.

Dün yapılan Cumhurbaşkanlığı Aday
Ofisi (CAO) Yürütme Kurulu
toplantısında da 2026 yılı planlamasına
ilişkin görüşlerin alınmasının ardından
geçtiğimiz hafta boyunca yapılan
toplantıların çıktıları değerlendirilerek
yapılacak bir sonraki MYK toplantısında
yol haritası netleşecek. HABER MERKEZİ

‘Sandıkta dört kez yendim
beşincide de yeneceğim’
CHP’nin Cumhurbaşkanı adayı Ekrem İmamoğlu, cumhurbaşkanlığı adaylığının kesin
biçimde devam ettiğini belirterek, “Sandıkta dört kez yendim, beşincide de yeneceğim” dedi

CHP'nin tutuklu Cumhurbaşkanı adayı Ekrem İmamoğlu,
"Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi" hesabından yaptığı paylaşımda,
gençlere seslendi. "Dünya ile uyumlu, kendine güveni ve rekabet
gücü yüksek, mutlu, özgür, yaratıcı, hayal gücü geniş gençlerimiz
olacak. Üniversitede barınma sorununu hızlıca cumhuriyet yurtları
ile çözeceğiz’’ diyen İmamoğlu, paylaşımında şu ifadeleri kullandı:

"Gençliğimiz var! Gençlerimiz; bugünümüz, geleceğimiz,
umudumuz, heyecanımız… İktidarımızda hakkınız olan kapsayıcı,
katılımcı, destekleyici gençlik politikalarımızı yaşayacaksınız. Size
vadediyoruz: Bugününüz, geleceğiniz ve diplomanız tehdit altında

olmayacak. Dünya ile uyumlu, kendine güveni ve rekabet gücü
yüksek, mutlu, özgür, yaratıcı, hayal gücü geniş gençlerimiz olacak.

Üniversitede barınma sorununu hızlıca cumhuriyet yurtları ile
çözeceğiz. Kalite standardı yüksek imkanları ve yaşam alanları ile
örnek yurtlarımız olacak. Yerel yönetimlerle işbirliği ile Türkiye’nin
hiçbir yerinde barınma sorunu yaşamayacaksınız. Ne olduğu belli

olmayan kuruluş, vakıf, dernek yurtlarına mahkum
kalmayacaksınız. İstanbul’da yaptık, yakında tüm Türkiye’de."

‘Bugününüz, geleceğiniz ve 
diplomanız tehdit altında

olmayacak’
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Eros,
Yunan mitolojisinde “aşk ve 
şehvet” tanrısı…
Özelliği,
Ok ve yay taşır,
Hedefinde vurulanlar birbirine 
aşık olurlar…
Bir gün,
Tanrılar toplanmış,
- sen artık hedeflerini 
vuramıyorsun,
İnsanlar birbirine aşık 
olamıyorlar,
Neden ?
Eros,
- çünkü insanlarla o kadar çok 
oynadınız ki!
Bütün insanların “başı kıçı 
oynuyor artık” o yüzden hedef 
tutturamıyorum …

HHH

Bu hikayeye neresinden 
bakarsanız bakın?…
Günümüz dünyasına,
Cuk oturuyor …
Sayısız din,
Sayısız peygamber,
Onlarca tanrı !…
Hepsi …
Her coğrafyada ayrı temsil 
ediliyor,
Ayrı tapılıyor …
Dayandıkları,
Her şey kendileri için…
Dayattıkları,
Cehalet  içinde cehalet …
Biat kültürü ile,
Bilimi gücendirirken,
Cahilleri ücretlendirip,
Cüretkar kılıyorlar…
Dünyanın,
220 ülkesinin,
200 ülkesi bu şekilde,
Yönetilip yönlendiriliyor …

HHH

Dünyanın,
Bu şekliyle en büyük salgını,
Cehalet salgınıdır …
Cehalet salgını…
Ahlakı
Adaleti
Bilimi
Sanatı
Hukuku
Vicdanı
Aklı
Düşünmeyi
Özgürlüğü hasta etti …
Hırsızlığı
Yolsuzluğu
Uyuşturucuyu
Kumarı
Fuhuşu
Cinayeti teğet geçti …

HHH

Günümüzün,
En büyük ve önde gelen 
örneği ise ?
Emperyalizmin baş aktörü,
Amerika Birleşik Devletleri…
Uygulayıcısı,
Yeni bir dünya savaşını 
başlatmak üzere olan,
Başkanları Trump …

HHH

Mitolojinin aşk tanrısı Eros,
Aşık olmak isteyenlere mesaj 
göndermiş?…
- artık benden umudunuzu 
kesin…
Çünkü !
Trump ve yönettiği ülkelerin 
siyasetçilerinin,
Başları ve kıçları oynuyor…
Aşık olmak isteyenler de 
onların yolundan gidiyor…
Dolayısıyla,
Hedeflerimi tutturamıyorum …

İsmet Orhan

Salgın vaaar!!!
Eros -Trump
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Cumhuriyet Halk Partisi İzmir İl
Gençlik Kolları, 2026 yılı KYK burs
ücretlerini açıklanmasının ardından,
açıklanan rakamların utanç verici ve
öğrencileri sefalete sürükleyen rakamlar
olduğunu dile getiren bir basın
açıklaması yaptı.

‘Beceriksizlik ve utanç’
Açıklamada “Cumhuriyet Halk

Partisi Gençlik Kolları olarak geçtiğimiz
yılın son günlerinde “2025 yılının
öğrenciler için çok zor geçtiğini,
iktidarın öğrencilere reva gördüğü 3000
TL KYK bursu ile ayın sonunun bir
türlü gelmediğini, üniversitelilerin
geçinemediğini” ifade etmiştik. Genel
Başkanımız Cem Aydın iktidara bir soru
yöneltmişti. KYK bursunun neden hala
açıklanmadığını, bunun sebebinin
beceriksizlik mi yoksa utanç mı
olduğunu sormuştu. Bugün anlıyoruz ki
sebebi ikisi birdenmiş. Hem
beceriksizlik. Hem utanç” ifadelerine
yer verildi.

Bornova Küçük Park’ta üniversite
öğrencilerinin katılımıyla yapılan
açıklamayı CHP İzmir İl Gençlik
Kolları Başkanı Ruhsar Selis Çelik
okudu. Yapılan açıklamanın tamamında
şu sözlere yer verildi:

“İktidar, bursların öğrencilerin
hesaplarına yatmaya başlayacağı
tarihten sadece bir gün önce 2026 yılı
için öğrencilere verilecek KYK
bursunun 4000 TL olacağını açıkladı.
Geçen yıl 100 lira olan günlük KYK
bursunun, bu yıl günlük 133 lira
olacağını açıkladı. Bu artış artış değil,
sadakadır. Bugün yine soruyoruz: Bu
ülkenin evlatlarına reva gördüğünüz
rakam günlük 133 lira mı? Günlük 133
TL neye yeter? Bu rakama karar veren
yetkililere, bakanlara tane tane
anlatalım:

Türkiye asgari ücretin ortalama
ücret haline geldiği bir ülkedir.
Türkiye’de asgari ücret açıklandığı gün
açlık sınırının altında kalmış, sefalet

ücretidir. Peki, böyle bir ülkede KYK
bursuna ihtiyaç duyan üniversite
öğrencileri kimdir? Asgari ücretlilerin,
garibanların, emeğiyle alın teriyle
hayatta kalma mücadelesi verenlerin
çocukları değil midir?

Asgari ücretliler, emekçiler açlık
sınırının altında bir ücretle hayatta
kalma mücadelesi verirken çocuklarının
üniversite masraflarını karşılayabilirler
mi? Karşılayamazlar. Bu şartlarda KYK
bursuna cep harçlığı olarak bakamayız.
KYK bursu, cep harçlığı değildir! KYK
bursu, üniversite öğrencilerinin
ihtiyaçlarını karşılamak zorundadır!
KYK bursu, daha iyi bir gelecek
umuduyla üniversiteye adım atan
gençlerin gıda, barınma, eğitim, ulaşım
masraflarını karşılamak zorundadır!
Günlük 133 TL ile bir öğrencinin
sağlıklı bir biçimde eğitimine devam
etmesi olanaksızdır.  Günlük 133 TL ile
ne alabilir bir öğrenci?

Başka hiçbir şey yapmasa, 1 tavuk
döner yemek istese ancak yarısını
alabilir. 1 filtre kahve içmek istese
bardağın dörtte üçünü ancak alabilir. 1
pizza yemek istese orta boy pizzanın
ancak yarısını alabilir. 1 kitap almak
istese, onun bile ancak yarısını alabilir!
Kendi evlatlarına bir kahve içmeye
giderken vermeyecekleri parayı milletin
evladına reva gören ‘bakanlara’,
‘yetkililere’ sesleniyoruz:

Gençleri sürüklemek istediğiniz
hayatı apaçık görüyoruz: Siz öğrencileri
sistematik bir biçimde
yoksullaştırmakta, işçileştirmekte,
geleceksizliğe mahkum etmek
istemektesiniz. Reva gördüğünüz
rakam, milyonlarca üniversite
öğrencisini eğitim hayatını
sürdürebilmek için çalışmak zorunda
bırakmaktadır. Milyonlarca genci,
eğitim hayallerinden vazgeçmeye
yönlendirmektedir.

Üniversiteli genç arkadaşlarımıza
çağrımızdır: Biz gençleri hapsetmek
istedikleri geleceksizliğe sessiz
kalamayız. Gelin, bu kara düzene karşı
omuz omuza, birlikte mücadele edelim.
Kötülüğü yenelim. Adil ve özgür bir
geleceği birlikte var edelim. Hiçbir genç
arkadaşımızı umutsuzluğa teslim
etmeyeceğiz. Sefalet varsa, sefalete
karşı mücadelemiz var. Yokluğa,
yoksulluğa karşı direnen milyonlar var,
meydanlar var. Yaratmak istediğiniz
umutsuz karanlığın karşısında, umudun
ateşini büyüten Cumhuriyet Halk Partisi
ve onun gençlik örgütü var. Bir kez daha
söz veriyoruz: Umutlu, adil, özgür
yarınları gençler olarak biz, birlikte
kuracağız.Gençlerin korkutulmadığı,
sefalete mahkum edilmediği; aksine
umutla filizlenip koca çınarlara
dönüştükleri güzel Türkiye’yi birlikte
inşa edeceğiz!’’ HABER MERKEZİ

Gençler 4 bin TL KYK bursunun çay simit hesabına yetmediğini
afişle ortaya koyup, “Günlük 133 TL neye yeter?’’ diye sordu

Bir grup esnaf, Büyükşehir Belediyesi’nin yıkım
kararı aldığı Çankaya Katlı Otoparkı'nın
önünde düzenledikleri basın açıklaması ile
otoparkın kapatılmasına tepki gösterdi. İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay’a
seslenen esnaf, basın açıklamasının ardından
yolu kapatarak, ‘İzmir uyuma, otoparkına sahip
çık’ sloganları attı.
İzmir Kuyumcular Odası Başkanı Murat
Kurtuluş Buyrukçu, en çok iş yaptıkları
Cumartesi gününü siftahsız kapattıklarını dile
getirdi. Buyrukçu, “Bu otopark açılsın. 15 bin
esnaf var burada. Valimize, Büyükşehir
Belediye Başkanına sesleniyoruz. Burada
siyaset üstü bir durum var. Mağduriyetimizi
giderin” derken İzmir Terziler ve

Konfeksiyoncular Odası Başkanı Mustafa
Güvenli ise, “Biz burada siyaset yapmıyoruz.
Esnafın derdiyle dertlenmeye geldik. Bu
yanlıştan bir an önce dönün” ifadelerine yer
verdi.
AK Parti Konak İlçe Başkanı Mehmet Sait
Başdaş da İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay’a seslenerek, “Biz esnafın ekmeği
ile oynanmasına izin vermeyecek, müsaade
etmeyeceğiz. Kemeraltı’nda esnaf oda birlik
başkanlarımızın hepsi burada. Cemil Tugay’a
çağrıda bulunuyoruz. Burada siyasi tartışma
yapmıyoruz. 14 bin esnafın yanındayız. Ne olur
Kemeraltı esnafının ekmeğine göz dikmeyin.
Bugün bu otopark açılsın ve müşteri gelsin”
dedi. HABER MERKEZİ

CHP Grup Başkanvekili Ali
Mahir Başarır, TBMM'de
düzenlediği basın toplantısında,
emekliler için başlattıkları eylemin
beşinci gününde olduklarını belirtti.

Partisinin milletvekillerinin 7/24,
gece gündüz Meclis’te emeklilerin
haklarının teslim edilmesi için eylem
yaptığını ifade eden Başarır, şöyle
devam etti: "Geçen hafta AKP Grup
Başkanı basının karşısına çıkıp bir
müjde vermeye çalıştı. En düşük
emekli aylığının 20 bin lira olacağını
söyledi. Yani TÜİK’in uydurduğu
enflasyon oranlarının üzerine 'bin lira
daha veriyoruz' dedi. Ve Perşembe
günü komisyona bu bin liralık artışa
ilişkin yasa teklifleri gelecek.

Şimdi buradan bir kez daha
kendilerine sesleniyoruz: 1 kilo
kıyma için, 1 litre zeytinyağı için bu
Meclis’i toplamayın. İnsanların
aklıyla oynamayın. Daha fazla
vicdansızlık yapmayın. Bu
Meclis’teki milletvekillerini,
grubunuzu utandırmayın. Bu neyin
kafasıdır? Bin lira artış için eğer
komisyon toplanacaksa, Meclis el

kaldıracaksa, bunu hiç getirmeyin.
Sorun çok büyük. Sosyal medyaya,
odalarımıza gelen mesajlara
baktığımız zaman milyonlarca insan,
burada sabahladığımız için bize
teşekkür ediyor. Ve biz bu
tepkiyi, bu yanlıştan
dönmeleri için
yapıyoruz. Edep,
utanma… Biz bir kez
daha uyarıyoruz,
eylemlerimiz devam
edecek. Biz bu halk
için mücadele etmeye
devam edeceğiz. Bu
yanlıştan dönün. 39 bin
lira asgari ücret teklifimizdi;
yapmadınız. 28 bin lira gibi bir ücret
verdiniz. Bari asgari ücret kadar
emekliye maaş verin."

‘Siz kimsiniz ya?’
Başarır, AK Parti Grup

Başkanvekili Leyla Şahin Usta ve
AK Parti Genel Sekreteri Eyyüp
Kadir İnan’ın sosyal medyadan
emekliler için tuttukları nöbetlerle
ilgili yorumlarına da tepki gösterdi.

Başarır, konuşmasını şöyle
sürdürdü: "Eyyüp Kadir İnan ve
Leyla Şahin Usta… Biri müteahhit
arkadaşının ofisinden, İzmir’den
bana tweet atacak; biri sıcak

yuvasından tweet atacak.
Gecenin 04’ünde, 05’inde

burada oturan
milletvekillerine hakaret
edecek. Siz kimsiniz
ya? Siz ne oldunuz, ne
hale geldiniz? Asıl
sersemlik, asıl

vurgunculuk
milyonlarca emekliyi,

işçiyi, insanı açlık sınırının
altında yaşatmaktır. Asıl

sersemlik, vurgunculuk Kur
Korumalı Mevduat adı altında 3
trilyona yakın paramızı bir avuç
kodaman zengine vermektir. Asıl
sersemlik, asıl vurgunculuk
emekliye, en düşük emekliye bin
liralık zam farkını bu Meclis’e
getirmektir. Biz onları millete şikayet
ediyoruz. Bu hakaretler bize değil,
milyonlarca emekliye yapılmış
hakaretlerdir." HABER MERKEZİ

‘Bu neyin kafasıdır?’
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ORGANİZASYON HİZMETİ ALINACAKTIR
2026 YILI ULAŞIM VE KONAKLAMA HİZMETİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/2469295
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ KÜLTÜR, SANAT VE 

SOSYAL İŞLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI KÜLTÜR VE 
SANAT ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :Halkapınar Mh. Şehitler Cd. No:138 B Blok 
KONAK/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02322931620
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :03.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Mimar Sinan Mahallesi 9 Eylül Meydanı No:9/1 Kültür
açılacağı) adres park Fuar Alanı Hol 1/B 35250 Konak/İZMİR
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :2026 YILI ULAŞIM VE KONAKLAMA HİZMETİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :3 KISIM ( 41 HİZMET KALEMİ)

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Ulaşım hizmeti teknik şartnamede belirtilen şehirler 
arasında, idare tarafından bildirilecek olup; konaklama 
hizmeti İzmir ili mücavir alan içerisinde gerçekleştirilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 16.02.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi :16.02.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Bu ihalede benzer iş olarak; daha önce kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş olan
ulaşım veya konaklama organizasyonu hizmeti kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02378605
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Devrimci İşçi Sendikaları
Konfederasyonu Araştırma
Merkezi'nin (DİSK-AR), "İşsizlik
Sigortası Fonu Gerçeği 2023-
2025" başlığıyla yayımlanan
araştırmasında, "İşverenlere
yüzde 38 oranında doğrudan
teşvik ayrılırken, işbaşı eğitim
programlarına yapılan
ödemeler de işverenler için
ucuz işgücü ödemesi desteğine
dönüştü. Böylece İşsizlik
Sigortası Fonu’ndan işçilere
ayrılan kaynağın iki katı

işverenlere ayrılmış oldu"
ifadeleri kullanıldı.DİSK-AR’ın
sosyal medya hesabından
yapılan açıklamada, "İşsizlik
Sigortası Fonu işveren yağma
fonu oldu. Son üç yılda İşsizlik
Sigortası Fonu giderlerinin
sadece yüzde 27'si işsizlik
ödeneği için ayrılırken,
işverenlere yapılan doğrudan
ve dolaylı teşvik ve desteklerin
fon giderlerindeki payı yüzde
54'ü geçti! İşverenlere yüzde 38
oranında doğrudan teşvik

ayrılırken,
işbaşı eğitim programlarına
yapılan ödemeler de işverenler
için ucuz işgücü ödemesi
desteğine dönüştü. Böylece
İşsizlik Sigortası Fonundan
işçilere ayrılan kaynağın iki katı
işverenlere ayrılmış oldu"
denildi. HABER MERKEZİ

‘İşsizlik Sigortası Fonu işveren 
yağma fonu oldu’

Gençler, her öğünde 1 simit ve 1 çay üzerinden yaptıkları hesaplamada aylık 3 bin
600 lira hesapladıklarını, bu hesaba göre kendilerine 4 bin liralık KYK bursundan
400 TL kaldığını belirterek,  “Bununla kitap mı alalım, kira mı ödeyelim’’ diye sordu.
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Çeşme Esnaf ve Sanatkârlar
Odası Genel Kurulu’nda mevcut
Başkan Osman Rakıp Köfüncü,
dördüncü kez başkanlığa seçildi.
Yoğun katılımın dikkat çektiği
genel kurulda demokrasi vurgusu
öne çıktı.

Çakabey Kültür Merkezi’nde
gerçekleştirilen genel kurula
Çeşme Belediye Başkanı Lal
Denizli, siyasi parti temsilcileri,
sivil toplum kuruluşlarının
başkanları ve çok sayıda oda
üyesi katıldı. Salonun tamamen
dolduğu genel kurulda birlik ve
dayanışma mesajları ön plana
çıktı. Toplantıda yönetim kurulu
faaliyet raporu, denetim kurulu
faaliyet raporu ile bilanço ve
gelir-gider tabloları görüşülerek
üyelerin oyuna sunuldu. Tüm
raporlar oy birliğiyle kabul
edilirken, yönetim ve denetim
kurulları ibra edildi.

Genel kurulda konuşan Çeşme
Belediye Başkanı Lal Denizli,
genel kurulların ve seçimlerin
demokrasinin temel taşları
olduğunu vurguladı. Belediye
olarak esnaf odalarıyla uyum
içinde çalışmaya önem
verdiklerini belirten Denizli,

kentsel tasarım rehberi çalışmaları
hakkında da bilgi verdi.
Alaçatı’da tamamlanan kentsel
tasarım rehberinin ardından
Çeşme merkezinde İnkılap
Caddesi, Uzun Sokak, Balıkçılar
ve Terziler Sokağı’nda
uygulamaların başlayacağını ifade
eden Denizli, esnafa toplantılara
daha fazla katılım çağrısında
bulundu. Denizli, belediyenin oda
ve STK seçimlerinde tarafsız
duruşunu da vurgulayarak,
"Kazanan Çeşme olsun, kazanan
Çeşme esnafı olsun" dedi.

Şeffaflık vurgusu
Mevcut başkan Osman Rakıp

Köfüncü, görev süresi boyunca
oda yönetiminde şeffaflığa ve
hesap verebilirliğe büyük önem
verdiklerini vurguladı. Oda
kaynaklarının titizlikle
kullanıldığını belirten Köfüncü,
esnafın vergi, SGK, belediye ve
diğer kamu kurumlarındaki
sorunlarında her zaman
yanlarında olduklarını söyledi.
Köfüncü, bugüne kadar yapılan
çalışmalarla Çeşme Esnaf ve
Sanatkârlar Odası’nın Türkiye
genelindeki odalar arasında üst

sıralarda yer aldığını ifade ederek,
esnaf teşkilatına 20 yılını ‘namus
ve şerefle’ verdiğini dile getirdi.

Konuşmaların ardından
yapılan oylamada 924 geçerli
oy kullanıldı. Osman Rakıp
Köfüncü 457 oy alırken, Erman
Tınaz 351, İbrahim Günen ise
116 oy aldı. Osman Rakıp
Köfüncü, başkanlığa dördüncü
kez seçilmiş oldu.

Yeni yönetim kurulu asil
üyeleri Cemil Derici, Önder
Soma, Bülent Domatacı, Hakkı
Umut Akbaykal, Yıldıray Akkın,
Osman Dikmen, Mustafa
Meyvacı, Aşkın Dönmez,
Mehmet Atasoy, Seyit Ömer
Camcı olurken, yedek listede
Mustafa Kolay, Erkan Hacıoğlu,
Muzaffer Akyel, Handan
Yünlü, İsa Ercan, Halil Şen,
Fatma Evgin, Çağlar Nas, Ergün
Yanık, Ersen Yavuz, Ersen
Çakır’dan oluştu.

Denetim kurulu asil listesinde
ise şu isimler yer aldı: 

Aynur Süllü, Filiz Kadayıfçı
Yılmaz, Sakıp Ünsal yer alırken,
yedek listede Ayzen Deniz
Aydoğdu, Hasan Öksüz, Tülay
Yamaner. İHA

New York'ta 13-14 Ocak
tarihlerinde düzenlenecek olan PV
Manufacturing New York Fuarı'na
Ege Hazır Giyim ve Konfeksiyon
İhracatçıları Birliği, 12 firmayla
Türkiye Milli Katılım
Organizasyonu düzenleyecek.

4. organizasyon
PV Manufacturing New York

Fuarı'na daha önce 3 kez milli
katılım organizasyonu yaptıkları
bilgisini veren Ege Hazır Giyim ve
Konfeksiyon İhracatçıları Birliği
Başkanı Burak Sertbaş, 2026
yılında dördüncü kez
katılacaklarını dile getirdi.

ABD Başkanı Donald Trump
tarafından Çin, Hindistan,
Bangladeş, Vietnam, Pakistan gibi
rakip ülkelere yönelik yüksek
gümrük vergileri ilan edildiğinin
altını çizen Sertbaş, "Türk hazır
giyim sektörü son yıllarda
ülkemizde artan maliyetler ve
döviz kurlarının enflasyon
rakamlarının gerisinde
kalmasından dolayı fiyat
tutturamaz hale gelmişti. Çin,
Hindistan, Bangladeş, Vietnam,
Pakistan gibi ülkelerin yanında
Mısır, Portekiz gibi rakiplerimize
göre pahalı hale geldi. Ana ihraç
pazarımız Avrupa Birliği'nin
ithalat rakamları artıya geçse de
Türkiye'nin AB'ye ihracatı geriledi.
Alternatif pazar arayışları
kapsamında ABD'yi radarımıza
aldık. Ticaret Bakanlığımızın
"Uzak Ülkeler Stratejisi"yle de
uyumlu olarak EHKİB olarak PV
Manufacturing New York Fuarı'na
düzenli milli katılım sağlamayı
hedefliyoruz" diye konuştu.

100 milyar dolar ithalat
PV Manufacturing New York

Fuarı'na katılımcıların seçici kurul

tarafından özenle incelenerek
seçildiği bilgisini veren Ege Hazır
Giyim ve Konfeksiyon
İhracatçıları Birliği Yönetim
Kurulu Üyesi ve Dış Pazar
Komitesi Başkanı Tala Uğuz,
fuarda hem katılımcı hem ziyaretçi
kalitesinin diğer fuarların üzerinde
seyrettiğini vurguladı.

Amerika Birleşik Devletleri'nin
dünyanın uzak ara en büyük giyim
ithalatçısı olduğunu dillendiren
Uğuz, "ABD'nin yıllık giyim
ithalatı 100 milyar doları aşıyor.
Türkiye'nin ABD'ye giyim ihracatı
1.2 milyar dolar seviyesinde.
Hedefimiz ABD pazarına
ihracatımızı 1.5 milyar dolara
çıkarmak" şeklinde konuştu. 

Ege Hazır Giyim ve
Konfeksiyon İhracatçıları
Birliği, PV Manufacturing
New York Fuarı'na Milli
Katılım Organizasyonu yanında;
Amerika Birleşik Devletleri'ndeki
konumunu güçlendirmek için
27 Nisan-1 Mayıs 2026
tarihlerinde Los Angeles Sektörel
Ticaret Heyeti yapmak için

çalışmalarını sürdürüyor.
PV Manufacturing New York

Fuarı'na; katılacak firmaların 9'u
İzmir'den olurken, 3'ü İstanbullu
firmalar olacak.

Ege Hazır Giyim ve
Konfeksiyon İhracatçıları Birliği,
PV Manufacturing New York
Fuarı'na katılan 12 firmanın
ABD'li giyim ithalatçılarıyla ikili
iş görüşmesi yapmaları için bir PR
firmasından eşleştirme hizmeti
aldı. Fuardan alınacak verimin
artırılması amacıyla 2 gün
süresince 100'e yakın iş görüşmesi
yapılmasını hedefliyor. 

EHKİB 2026 yılında 6 fuara
Milli Katılım Organizasyonu
gerçekleştirecek. 

PV Manufacturing New York
Fuarı'na katılacak firmalar;
"Akçakaya Tekstil, Beta
Konfeksiyon, Betobe Tekstil,
Bilsar Tekstil, Demirışık Tekstil,
Demoteks Tekstil, DND Tekstil,
ERA Tekstil, Fıratteks Tekstil,
İYA Tekstil, Merger Tekstil ve
Seleksiyon Tekstil" olacak. 
HABER MERKEZİ

Çeşme’de esnaf Köfüncü’yü
dördüncü kez başkan seçti

EHKİB, PV MANUFACTURİNG NEW YORK FUARI'NA KATILIYOR

Lider Yaratıcı Katılımcılar Derneği
(LİYAKAT) kuruluşunun 15. yılını, 
İzmir iş dünyasını biraraya getiren 
özel bir balo ile kutladı. Swissôtel Büyük
Efes'teki gece, derneğin 15 yıllık
yolculuğunu, ürettiği projeleri ve
oluşturduğu güçlü dayanışma kültürünü
gözlen önüne serdi.
LİYAKAT Başkanı Gülçin Güloğlu Uğuz,
derneğin kuruluş sürecinden bugüne
uzanan hikâyesini paylaştı. Uğuz,
LİYAKAT'ın yalnızca bir sivil toplum
kuruluşu değil, ortak değerler etrafında
büyüyen bir aile olduğunun altını çizdi.
Kadın girişimciliğini merkeze alan bir
vizyonla yola çıktıklarını belirten Uğuz, yıllar
içinde gençlere, çocuklara ve farklı sosyal

gruplara ulaşan projelerle bu vizyonu
genişlettiklerini ifade etti. Bugüne kadar
yüzlerce eğitim ve atölye çalışması
gerçekleştirdiklerini, 300 kadına girişimcilik
eğitimi verildiğini, 500 kadının ise iş sahibi
olduğunu belirterek, ulusal ve uluslararası
ölçekte ses getiren projelere imza attıklarını
söyledi.  Gala gecesinde, LİYAKAT'ın
çalışmalarına destek veren kurum ve
isimlere plaket takdim edildi. Gecenin
müzik programında ise Selin Şengün
Orkestrası sahne aldı. Orkestra, klasik ve
modern repertuvarıyla davetlilere keyifli bir
akşam yaşattı. LİYAKAT Korosu da sürpriz
yaparak seslendirdiği şarkılarla geceye
renk kattı. Balo, 15. yıl pastası kesimiyle
sona erdi. HABER MERKEZİ

LİYAKAT’ın 15. yıl gururu

6 13 Ocak 2026 Salı GÜNDEM

Örnek No:54*
T.C.

KARABURUN
İCRA DAİRESİ
2023/118 ESAS

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2023/118 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Muhammen Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
Kıymeti
427.950,00 225 Taşınır 225 Adet OTEL VE MUTFAK BÖLÜMÜ MALZEMELERİ Inox

Pizza Fırını Seri No'su okunamayan 1adet
Mutfak Tezgahı 1 adet
Inox Ocak 1 adet
Remta Marka Izgara 1 adet
Uğur Derin Dondurucu 1 adet
Bulaşık Tezgahı 2 adet
Sinbo Vantilatör 1 adet
Mutfak Tartısı 1 adet
Su Arıtma Cihazı 1 adet
Arçelik Beyaz Fırın 1 adet
Inox Tost Makinası adet
Arçelik Beyaz Fritöz 1adet
Çelik 1L Fantom Kettle 1 adet
Öztiryakiler Mikrodalga Fırın 1 adet
Inox Buzdolabı 1 adet
Beyaz Meze Dolabı 2 adet
Vestel Su Arıtma Cihazı 1 adet
Vestel Ev Tipi Buzdolabı 1 adet
Uğur Derin Dondurucu 1 adet Sanayi Tipi Bulaşık Makinasıadet
Çelik Bulaşık Tezgahı 1 adet
Inox Buzdolabı Seri No' Okunmayan1 adet
Inox Ekmek Kızartma Makinası 1 adet
Çelik Tabak Tezgahı 1 adet
HP Yazıcı 1 adet
Anahtar Kutusu 1 adet
Bardak ve Tabak Tezgahı 3 adet
Kaplan Marka Çay Sebili 1 adet
55 inç Televizyon 1 adet
Çeşitli Renk ve Ebatlarda sandalye 47 adet
Çeşitli Ebatlarda Masa 18 adet
Arçelik Marka Beyaz Klima 12 KBTU 2adet
Inox Davlumbaz Bacası ile birlikte 1 adet
Çelik Raf - 2 Metre 2adet
Baza ve Yatak - Tek kişilik 15 adet
Elektirikli El Süpürgesi 1 adet
Beyaz Renk Ahşap Sandalye 16 adet
Beyaz Renk Giysi Dolabı ? 2 kapaklı7 adet
Siyah Renk 32 inç Techwood TV6 adet
Beko 32 inç TV 1 adet
Otel Odası Perdesi 28adet
Otel Yastığı 21 adet
Arçelik Klima 12K BTU 7 adet
Ayna 50x70 7adet
Saç Kurutma Makinası7 adet
Finlux Marka Çamaşır makinası 1 adet
Ocak ve Aspiratör 1adet
Altus Mini Buzdolabı 1 adet
55 inç Televizyon 1 adet
Mindersiz Balkon Tipi Ahşap koltuk 2 adet

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/02/2026 - 13:54

1.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 09/02/2026 - 13:54
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/03/2026 - 13:54

2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 09/03/2026 - 13:54

(İİK m.114/4)

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02379544

Türk moda endüstrisi temsilcileri, ihracatta yaşadıkları kötü
gidişi durdurmak için Amerika Birleşik Devletleri'ni radarına aldı

ABD pazarında ihracat
hedefi, 1.5 milyar dolar 
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Aydın’ın Söke ilçesine bağlı
Sofular Mahallesi’nde, Kipaş
Fabrikası’nın enerji ihtiyacını
karşılayan santralden çıkan atık küllerin
depolanması amacıyla planlanan
projeye karşı bölge halkı ayağa kalktı.
Fıstık çamları ve zeytinliklerle çevrili
yaklaşık 220 bin metrekarelik alana,
günde 384 ton külün 10 ila 20 yıl
boyunca depolanmasının öngörüldüğü
proje; halk sağlığı, tarım alanları ve su
kaynakları açısından ciddi riskler
barındırdığı gerekçesiyle protesto
edildi.

Projenin yalnızca Sofular ve
çevresindeki köyleri değil, Büyük
Menderes Havzası üzerinden Bafa
Gölü’nü ve Ege Denizi’ni de tehdit
ettiği belirtilirken, uzmanlar kül
atıklarının içinde arsenik başta olmak
üzere çok sayıda zehirli ve kanserojen
maddenin bulunduğuna dikkati çekti.
Bu maddelerin yeraltı ve yüzey sularına
karışması halinde, Menderes Nehri
aracılığıyla Bafa Gölü’ne ve Ege
Denizi’ne kadar ulaşabileceği
vurgulandı.

‘Akla ziyan bir iş’
Sofular Köyü’nde biraraya gelen

yurttaşlar, "doğa ve yaşam
alanlarımızdan vazgeçmeyeceğiz"

mesajı verdi. Bir yurttaş, "Ben bu
sermayenin oyunlarına karşı halkın
sağlığını, mutluluğunu ve güzel bir
yaşamı savunuyorum. Zeytinin, çam
fıstıklarının ve doğanın 8 bin yıllık
tarihe sahip olduğu bir bölgede kül
depolamak akla ziyan bir iştir. Halk
sağlığına zararlıdır" dedi.

Bir başka yurttaş ise "Şirketler kar
edecek, bizler onların kirliliğini
taşıyacağız. Bu mümkün mü? Yaşam
alanlarımızı terk etmeyeceğiz. Kipaş
bölgemizi terk edene kadar mücadele
edeceğiz" ifadelerini kullandı.

"Kül istemiyoruz" diyen yurttaşlar;
zeytinliklerin, çamlıkların ve su
kaynaklarının yok edileceğini,
hayvancılığın ve tarımın biteceğini dile
getirdi.Çevreci Dr. Varol Aydın,
projeye ilişkin teknik bilgileri paylaştı.
Aydın, yaklaşık 220 bin metrekarelik
alana, günde 384 ton külün 10, hatta 20
yıl boyunca depolanmasının
planlandığını belirterek, "Bu alan fıstık
çamlarıyla, ormanlık alanlarla ve üç
kilometrelik mesafe içinde onlarca
zeytinlik parseliyle çevrili. Uçucu
küller, tarım alanlarına ve ağaçlara ciddi
zarar verebilir" dedi. Aydın, kül
dökülmesi planlanan alanın iki
tarafındaki dere yataklarının Kisir Çayı
ile birleştiğini, eğimli arazi ve

betonlaşma nedeniyle sel riskinin de
artacağını vurguladı.Avukat Mehmet
Çilsal ise projenin çevresel etkilerine
değinerek, "Bu proje, madenlerden bile
daha fazla çevreye zarar verme
potansiyeline sahip. Şirket, maliyet
nedeniyle atıkları çimento fabrikalarına
göndermekten vazgeçti ve Sofular’daki
yaklaşık 222 dönümlük araziyi 21
milyon liraya satın alarak bu projeyi
hayata geçirmek istiyor" dedi.Sofular
Köyü Muhtarı Veli Kurt, "Burası kül
alanı olacak bir yer değil. Burası cennet
bahçesi. Grup suyu sondajımız tam bu
alanın üzerinde. Bu kül bu suyun
üzerine dökülecek. Bu zehri insanlara
nasıl içireceksiniz?" diyerek projeye
sert tepki gösterdi. Kurt, gerekirse kül
alanına ilk çadırı kendisinin kuracağını
söyledi.Muhtarlar Derneği Başkanı ve
Güneyyaka Köyü Muhtarı Ali Çıtak da
"Bu kirlilik sınır tanımaz. Esas zarar
Bafa ve Serçin Havzaları’nda
yaşanacak" dedi.AYÇEP Başkanı
Mehmet Vergili ise Söke Ovası gibi
birinci sınıf tarım topraklarının ortasına
önce kağıt fabrikasının kurulduğunu,
şimdi de kül depolama alanı
planlandığını belirterek, "Cennet
dediğimiz yerleri cehenneme çevirmek
istiyorlar" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

GÜNDE 384 TON KÜLÜN, 10–20 YIL BOYUNCA
DEPOLANMASININ ÖNGÖRÜLDÜĞÜ PROJE PROTESTO EDİLDİ

Bafa’ya, Menderes’e,
Ege’ye zehir taşınacak

CHP’li Bülbül: Bu projeye hayır diyoruz
CHP Aydın Milletvekili Süleyman
Bülbül de Söke'nin Sofular
Köyü'nde yaptığı açıklamada,
şunları kaydetti:
"Aydın’da JES’ler, RES’ler, maden
ocakları derken Aydın’ın havası,
suyu, toprağı zehirleniyor.
Sofular’da 17 köyü etkileyecek kül
atık tesisi projesi hazırlanmış
durumda. Bu proje bu bölgenin
ekosistemini, doğasını, toprağını ve
suyunu mahvedecek bir
sistemdir.Kağıt fabrikasında atık
olarak çıkan külü buraya

depolamak istiyorlar. Depolamak
istedikleri alan yaklaşık 220
dönümlük bir alan. Bu alan zeytin
ağaçlarıyla kaplı bir alan. Ne
yapmışlar? Satın aldıktan sonra
araziye gitmişler, cins değişikliği
yapmışlar. Cins değişikliğiyle
birlikte çam fıstığı düzenlemesi
yapmışlar. Bu ne demek?
İstedikleri tesisi kurmak için kanunu
dolanmışlar. Sofular köylüleri, 17
köyün çevre dostları, ‘artık yeter’
diyor; havamızı, suyumuzu,
toprağımızı zehirleyecek olan bu

kül tesisine hayır diyor.
Bu küllerin içinde ne var?
Arsenikten tutun kanserojen
maddelere kadar her şey var. 
Bu maddeler yeraltı sularına
karışacak, yüzey sularına
karışacak. Serçin’den Bafa
Gölü’ne kadar yeraltı suları
kirlenecek. Ege Denizi kirlenecek.
Bu ne demektir? Çevre katliamı
demektir. Doğa katliamı demektir.
Halk sağlığına, hayvan sağlığına,
bitkiye ve toprağa aykırı bu projeye
hayır diyoruz." 

Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi
(MASKİ) Genel Müdürlüğü, il
genelinde can ve mal güvenliğini
sağlamak amacıyla tehlike arz eden
derelerde ıslah ve korkuluk yapım
çalışmalarına başladı.

MASKİ Genel Müdürlüğü, hayata
geçirdiği çalışmalarla yerleşim
merkezlerini daha güvenli ve konforlu
hale getirmeye devam ediyor. Özellikle
dere yatakları, sulama ve yağmur suyu
kanalları, yol kenarları ile düşme ve
kaza riski gibi tehlike arz eden
noktalara 12 kilometrelik dayanıklı ve
uzun ömürlü korkuluklar yerleştiriliyor.
MASKİ ekipleri, saha incelemeleri
sonucunda riskli alanları tespit ederek
gerekli güvenlik önlemlerini hayata
geçiriyor.

Söz konusu çalışmalarla
yaşanabilecek kazaların önüne geçmeyi
hedeflediklerini belirten Çevre Koruma
ve Kontrol Dairesi Başkanlığı Kontrol
Mühendisi Müjde Aparı, "İlimiz
genelinde bulunan muhtelif derelerde
yaklaşık 12 kilometrelik korkuluk
tamiratı ve sıfırdan imalat
çalışmalarımız başladı. Mahalle

muhtarlarımız tarafından gelen talepler
doğrultusunda çalışmaların yapılacağı
bölgeleri tespit ederek programlarımıza
dahil ettik. Çalışmalara başlayan
ekiplerimiz hızlı bir şekilde
çalışmalarını sürdürüyor" dedi.

Daha önce de dere temizliği
yapıldığını hatırlatan Karaali Mahalle
Muhtarı Metin Yardımcı, "Mahallemiz
sınırları içinden geçen deremizin
geçtiğimiz aylarda ıslah çalışması
tamamlanmıştı. Manisa Büyükşehir
Belediyesi ve MASKİ ekiplerinin

destekleriyle deremiz pırıl pırıl oldu.
Mahallemizde nüfusun artmasıyla
ihtiyaçlarımızda artıyor. Bu nedenle
ıslah edilen deremizin bazı yerlerinde
korkuluklar eksik bazı yerlerinde ise
tamirat gerekiyordu. Sağ olsunlar
taleplerimizi hemen dikkate alarak
çalışmalara başladılar. Artık mahalle
sakinlerimiz rahat nefes alacak.
Hizmetlerinden ötürü Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlulu’ya
çok teşekkür ederim" dedi. 
HABER MERKEZİ

MASKİ’den güvenlik hamlesi
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YIKIM İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
3194 Sayılı İmar Kanunun 32 Maddesi kapsamında Encümen Kararı bulunan, yıkım tebli-
gatları yapılan, mahkeme süreçleri sona eren ve yıkım listesine girmiş yapıların yıkımı
yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale
edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/2497077
1- İdarenin
1.1. Adı :BAYINDIR BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Mithatpaşa Mahallesi Atatürk Caddesi 32 35840 

BAYINDIR/İZMİR
1.3. Telefon numarası :2325815000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :03.02.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Bayındır Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü Toplantı Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :3194 Sayılı İmar Kanunun 32 Maddesi kapsamında 

Encümen Kararı bulunan, yıkım tebligatları yapılan, 
mahkeme süreçleri sona eren ve yıkım listesine girmiş 
yapıların yıkımı

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Ekli Mahal Listesinde Belirtilen 162 Adet Yapının Yıkımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Ekli mahal listesinde belirtilen ve Bayındır İlçe sınırları 
içerisinde bulunan yapılar.

3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 

içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 70 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Yıkım İşleri Müteahhitliği Yetki Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı resmi gazetede yayımlanan Yapım İşlerinde Benzer İş Gru-
pları tebliğinde yer alan
(B) ÜSTYAPI (BİNA) İŞLERİNDEN
III GRUP:BİNA İŞLERİ  benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02376225

Söke’de, Kipaş Fabrikası’nın santralinden çıkan atık küllerin
depolanması için planlanan projeye yurttaşlar tepki gösterdi

Gediz Havzası’nda denetim: 11 tesis 
ve belediyeye 16.5 milyon TL ceza
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı
tarafından Gediz Havzası’nda 2025 yılı
boyunca gerçekleştirilen 2 bin 140
denetimde, atık sularını
mevzuata aykırı şekilde deşarj
ettiği tespit edilen 11
belediye, organize sanayi
bölgesi ve sanayi tesisine
toplam 16 milyon 573 bin lira
idari para cezası uygulandı.
Bakanlığın sosyal medya
hesabından 2025 yılında Gediz
Havzası'nda yapılan denetimlere
ilişkin “Çevremizi korumak için denetim
ekiplerimiz 7/24 sahada” başlığıyla yayımlanan

açıklamada şu ifadelere yer verildi:
"2025 yılında 2 bin 140 denetim

gerçekleştirdiğimiz Gediz Havzası'nda,
kirliliği önlemek amacıyla

belediyelerin atık su arıtma
tesisleri, organize sanayi bölgeleri
ve sanayi tesisleri ekiplerimizce
incelendi. Gediz Nehri’ne deşarjı
bulunan İzmir, Manisa, Uşak ve

Kütahya’daki 122 işletme mercek
altına alındı. Analiz sonuçlarına

göre atık sularını mevzuata aykırı
olarak deşarj eden 11 belediye, OSB ve

sanayi tesisine toplam 16 milyon 573 bin lira
ceza uyguladık.” HABER MERKEZİ



Bergama’da çevre dostu üretimin ve kadın
emeğinin simgesi haline gelen Bergama Kadın
Kooperatifi, naylon poşetlere karşı başlattığı örgü
file üretimiyle hem doğayı koruyor hem de
kadınlara ekonomik güç kazandırıyor.
Kooperatif Başkanı Reyhan Üçüncü, yaptığı
açıklamada kooperatifin 2016 yılında 7 kurucu
ortakla kurulduğunu hatırlatarak şu bilgileri
paylaştı: "Kooperatifimiz; Ruhsal Döşemeci,
Meltem Er, Tevhide Kaya, Serpil Güler, Sema
Kocakülah, Zuhal Uzuncukluoğlu Durdu ve Ayfer
Yeşil’in öncülüğünde kuruldu. Kuruluş
sürecimizde dönemin Belediye Başkanı Sayın
Mehmet Gönenç’in çok büyük emeği ve desteği
oldu. Kooperatif sözleşmemiz ve resmi
işlemlerimiz ise belediye çalışanı Ersin Güleç
tarafından hazırlandı."
2017 yılında çevreye duyarlı bir üretim anlayışıyla
örgü pazar filesi üretimine başladıklarını belirten
Başkan Üçüncü, bu süreçte Bergama Belediyesi,
İzmir Büyükşehir Belediyesi ve Bergama Ticaret
Odası’nın kooperatife önemli destekler verdiğini

vurguladı. Üçüncü, "Sadece file üretmekle
kalmadık. Atıl durumda bulunan ipek kozalarından
yaka çiçekleri ve aksesuarlar üretmeye
başladık. Aynı zamanda gönüllü
kadınlarımıza file örme kursları
açarak birçok kadına bu işi
öğrettik." dedi.
Kadınların evlerinden
üretime katılabildiğini ifade
eden Üçüncü, iplik ve
aparatlar kooperatif
tarafından sağlanarak
kadınların hem çocuklarıyla
ilgilenip hem de ev ekonomisine
katkı sunduğunu söyledi.

Ürün çeşitliliği artıyor
2019 yılında hambez torbalı file üretimine
geçildiğini aktaran Başkan Üçüncü, Kadın Emeğini
Değerlendirme Vakfı tarafından kooperatife hibe
edilen overlok ve sanayi tipi dikiş makineleriyle
üretimin daha profesyonel hale geldiğini belirterek,

"Zaman içinde ürün çeşitliliğimizi artırdık, toptan
siparişler almaya başladık. Festivaller, şenlikler ve

aldığımız eğitimlerle hem pazar ağımızı
büyütüyor hem de kendimizi

geliştiriyoruz." diye konuştu.
Bergama Kadın

Kooperatifi’nin en önemli
farkının doğrudan
üreticinin kazandığı bir
yapıya sahip olması
olduğunu vurgulayan

Üçüncü, kooperatifin aynı
zamanda çevre dostu

kimliğiyle tanındığını ifade
ederek, şöyle devam etti: "Bugün

kooperatifimiz başkanlığımda Ruhsal
Döşemeci ve M. Figen Böke’nin de

yönetiminde, 21 ortaklı güçlü bir yapıya ulaşmıştır.
Sloganımız ‘Birlikte Güçlüyüz’. Eskinin fileleri
bugün yeniden Bergama sokaklarında. Bu sadece
bir üretim değil; doğaya, emeğe ve dayanışmaya
sahip çıkma meselesidir." İHA 

Aliağa Belediyesi Sosyal
Tesisleri (ALBEST) tarafından
yenilenen ve Aliağa Gençlik
Merkezi bünyesinde yer alan
sinema salonları, modern ve
konforlu yapısıyla ALBEST
Sinema adıyla yeniden
hizmete açıldı.

Aliağa Gençlik Merkezi
bünyesinde hizmet veren
sinema salonları, Aliağa
Belediyesi Sosyal Tesisleri
(ALBEST) tarafından kapsamlı
bir yenileme sürecinden
geçirilerek modern ve konforlu
yapısıyla yeniden hizmete
açıldı. ALBEST Sinema,
yenilenen fiziki şartları ve
teknik donanımıyla Aliağalı
sinemaseverlere daha nitelikli
bir sinema deneyimi sunmayı
hedefliyor. Yenilenen ALBEST
Sinema Salonlarının açılışı,
Aliağa Belediye Başkanı
Serkan Acar tarafından
gerçekleştirildi. Başkan Serkan
Acar, açılışı sosyal medya
hesabından paylaştığı videolu
mesajla duyurarak şu ifadeleri

kullandı: "Aliağa Gençlik
Merkezimizdeki sinema
salonlarımız Aliağa Belediyesi
Sosyal Tesislerimiz tarafından
yenilendi. Sinema salonlarımız
yenilenen yüzüyle faaliyete
geçiyor. Hepinize iyi seyirler
diliyorum."

Üç ayrı salonla hizmet
verecek olan ALBEST
Sinema’da, haftanın filmleri
olarak Yanyana, Kardeş Takımı
3, Bak Postacı Geliyor ve
Zootropolis 2 izleyiciyle
buluşacak. Programda hem
çocuklara hem de yetişkinlere
hitap eden yapımlara yer
verilerek, ailelerin birlikte
keyifli vakit geçirebileceği bir
sinema ortamı oluşturulması
amaçlanıyor. Yenilenen koltuk
düzeni, iyileştirilen görüntü ve
ses sistemiyle konforu
artırılan ALBEST Sinema,
Aliağa’da sosyal yaşamın
önemli buluşma
noktalarından biri olmayı da
hedefliyor. 
HABER MERKEZİ 

Aliağa’da sinema
keyfi başlıyor

Muğla'nın gözde turizm kentlerinden
Marmaris ilçesinde, turizmin 12 aya
yayılması amacıyla yürütülen projeler
dahilinde Orman İşletme müdürlüğü
ekipleri güzergah belirleme ve hazırlama
çalışmalarına devam ediyor.

Marmaris Orman İşletme Müdürlüğü
tarafından yapımı planlanan 'Karia–
Phoenix Ekoturizm Alanı' için temizlik
çalışmalarına başlandı. Söğüt ve Taşlıca
mahalleleri sınırları içerisinde yer alan
alanın bir bölümü, Karia Yolu yürüyüş
güzergahı ile kesişiyor. Türkiye'nin önemli
ve güzel yürüyüş rotaları arasında
gösterilen parkurda, yürüyüşçüler için
planlanan güzergahların açılması ve
temizlik çalışmaları Muğla Orman Bölge
Müdürlüğü destekleri ile Marmaris Orman
işletme müdürlüğü ekipleri tarafından
gerçekleştirildi. Seyir terasından
başlayarak üç ayrı koya ulaşan yürüyüş
yolunda düzenleme çalışmaları sürüyor.

Özellikle İlkbahar ve Sonbahar
mevsimlerinde popüler olan ekoturizm
alanında yürüyüşçüler için belirlenen
güzergahların açılması ve temizlik
çalışmaları el ile hiçbir iş
makinası kullanılmadan
tamamen beden gücü ile
gerçekleştirildi. Seyir
terasından başlayan ve
üç ayrı koya ulaşan
yürüyüş yolunda,
doğaya zarar vermeden
düzenlemeler yapıldığı
belirtildi.

Planlama ve bakım
Proje dahilinde yağmur

barınakları, tanıtım alanları,
yönlendirme tabelaları ve seyir
teraslarının yapılması planlanıyor.
Çalışmaların tamamlanmasının ardından
kısa, orta ve uzun mesafeli parkurların

oluşturulması için planlamalar ve bakımları
yapılacak olup toplamda 91 km yürüyüş
parkuru bulunuyor.

Marmaris Orman İşletme
Müdürlüğü yetkilileri, özellikle

ilkbahar ve sonbahar aylarında
doğa yürüyüşçülerinin
ekoturizm alanını ziyaret
etmesini amaçladıklarını
belirtti. Karia Yolu ile bağlantılı
güzergah sayesinde Taşlıca
ve Söğüt Mahallelerinde
alternatif turizmin geliştirilmesi
hedeflendiği vurgulandı.

Yetkililer ayrıca İçmeler
Mahallesi ile Turunç mahalleleri

arasında kalan ve Phoenix ile
birleşen, Karia yürüyüş yolunun

temizlik çalışmalarının devam ettiğini,
diğer kurumların da destekleri ile yolların
güvenli güzergahlar olması için hazırlıkların
tam olduğunu kaydetti. İHA 
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Bergama Kadın Kooperatifi, naylon poşetlere karşı başlattığı örgü alışveriş filesi üretimiyle
hem çevreyi koruyor hem de kadınlara evden üretimle ekonomik güç kazandırmış oluyor

Türk halk müziğinin
bilimsel ve sanatsal mirasına
ömrünü adamış büyük usta
Talip Özkan, Denizli’de
anlamlı bir konserle andı.
Sanatçı Tolga Çandar ile İzmirli
nefesli sazlar ustası Halil
Çokyürekli’nin Denizlililerle
buluştuğu bu özel gecede,
Talip Özkan'ın kızı Aybala
Yentürk duygu dolu anlar
yaşadı.

Denizli’de Şef İsmail
Barkan yönetiminde
"Talip Özkan’ı
Anma Konseri"
düzenledi.
Denizli
Büyükşehir
Belediyesi
Kongre ve
Kültür
Merkezi Özay
Gönlüm
Salonu’nda
gerçekleşen bu
özel geceye Talip
Özkan’ın kızı Aybala
Yentürk, oğlu Tarkan Özkan ile
çok sayıda davetli ve
vatandaşlar katıldı.

Usta sanatçının hayatını
anlatan kısa bir belgesel
filmiyle başlayan konserde,
Türk halk müziğinin güçlü
yorumcularından Tolga
Çandar, ustanın eserlerini ve
Anadolu’nun kadim ezgilerini
seslendirdi. Gecede ayrıca,
İzmirli nefesli sazlar ustası,
Ege Üniversitesi Devlet Türk
Musikisi Konservatuvarı’nda

zurna ve mey dersleri veren
Halil Çokyürekli de sahne
alarak gönülleri mest etti.

"Talip Özkan bu
toprakların çocuğuydu"

Anlamlı organizasyon için
teşekkür eden Aybala Yentürk,
sanatıyla tüm Türkiye’ye ve
tüm dünyaya mal olmuş bir
sanatçının kızı olmaktan
büyük bir gurur duyduğunu
ifade ederek sözlerine başladı.
Yentürk, "Bağlamayı bütün

dünya sahnesine tanıtan,
bağlamanın virtüözite

sergilenebilecek bir
enstrüman
olduğunu herkese
gösteren ve
bunu da
kanıtlayan
bir sanatçıydı.
Talip Özkan, bu

coğrafyanın
insanıydı ama

hiçbir zaman sadece
bu bölgenin sesi olmadı.

O, bütün Anadolu’nun
sesi oldu. Bugün hep birlikte
onu türkülerde yine
yaşatıyoruz" dedi.

Seçkin eserler
Gecenin sonunda, salonu

dolduran sanatseverler hep bir
ağızdan seslendirilen
türkülerle unutulmaz bir
akşam yaşarken, usta sanatçı
Talip Özkan’ın mirasının
gelecek nesillere
aktarılmasının önemi bir kez
daha vurgulandı. İHA

Sanatçı Talip Özkan, 

türkülerle anıldı

ESKİ USUL ALIŞVERİŞ FİLELERİ BERGAMA'DA YENİDEN HAYAT BULUYOR

Orman işletme müdürlüğü
yürüyüş yollarını temizliyor

Naylon poşete karşı 
kadın dayanışması
Naylon poşete karşı 
kadın dayanışması
Naylon poşete karşı 
kadın dayanışması
Naylon poşete karşı 
kadın dayanışması
Naylon poşete karşı 
kadın dayanışması
Naylon poşete karşı 
kadın dayanışması

Aydın Gençlik ve Spor
İl Müdürlüğü bünyesinde
bulunan öğrenci
yurtlarında kalan
üniversiteli gençler
konaklamanın yanı sıra
açılan çeşitli kurslarla da
kendilerini geliştiriyor.

Berin Menderes Kız
Yurdu’nda açılan seramik
kursu da öğrencilerin
yolculuklarına destek
oluyor. Öğrencilerin de

yoğun ilgi gösterdiği
seramik kursunda, gençler
hem kendilerini
geliştiriyor hem de
içlerindeki potansiyeli
dışarıya çıkarıyor. Aydın
Yurt Müdürlüğü’nden
yapılan açıklamada
"Gençlerimiz, hayal
güçlerini kil ile
buluşturarak üretmenin
mutluluğunu yaşadı“
denildi. İHA

Yurtlarda eğitim
ve sanat birarada
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